
Ótimo Bom Regular Insuficiente Desconhece

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
6,38 46,81 29,79 10,64 6,38

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
4,26 44,68 31,91 4,26 14,89

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 25,53 57,45 14,89 2,13 0,00

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 40,43 44,68 10,64 4,26 0,00

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 19,15 48,94 25,53 6,38 0,00

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
59,57 27,66 12,77 0,00 0,00

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 14,89 53,19 21,28 8,51 2,13

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 25,53 29,79 23,40 21,28 0,00

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
12,77 51,06 29,79 6,38 0,00

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 10,64 72,34 6,38 4,26 6,38

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 29,79 53,19 10,64 4,26 2,13

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 8,51 34,04 40,43 6,38 10,64

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 2,13 25,53 42,55 12,77 17,02

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 17,02 38,30 36,17 6,38 2,13

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 12,77 53,19 29,79 2,13 2,13

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 16 16. A imagem pública da Ufac? 44,68 48,94 2,13 4,26 0,00

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 46,81 36,17 17,02 0,00 0,00

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 18 18. A Ouvidoria? 10,64 42,55 31,91 2,13 12,77

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 10,64 40,43 27,66 6,38 14,89

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 6,38 51,06 23,40 4,26 14,89

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 8,51 48,94 21,28 6,38 14,89
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Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 21,28 53,19 19,15 4,26 2,13

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 29,79 51,06 10,64 6,38 2,13

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 68,09 25,53 4,26 2,13 0,00

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 25 25. As instalações físicas da UFAC? 10,64 42,55 36,17 10,64 0,00

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 27,66 48,94 23,40 0,00 0,00

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 46,81 25,53 25,53 2,13 0,00

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 17,02 36,17 29,79 17,02 0,00

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
6,38 29,79 44,68 17,02 2,13

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
10,64 34,04 27,66 27,66 0,00

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 36,17 48,94 12,77 2,13 0,00

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
2,13 31,91 38,30 27,66 0,00

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 21,28 40,43 27,66 10,64 0,00

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
12,77 40,43 29,79 6,38 10,64

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 12,77 51,06 23,40 4,26 8,51

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
27,66 61,70 8,51 0,00 2,13

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
19,15 38,30 27,66 14,89 0,00

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
14,89 44,68 27,66 10,64 2,13

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
4,26 55,32 31,91 4,26 4,26

Bacharelado em Ciências Biológicas/CZS 

Contar
39
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Bacharelado em Ciências Econômicas 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
0,00 0,00 10,00 40,00 50,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
0,00 10,00 20,00 20,00 50,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 0,00 50,00 40,00 10,00 0,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 0,00 30,00 70,00 0,00 0,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 10,00 50,00 30,00 10,00 0,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
20,00 50,00 10,00 20,00 0,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 0,00 40,00 60,00 0,00 0,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 0,00 30,00 10,00 20,00 40,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
20,00 50,00 20,00 10,00 0,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 20,00 60,00 20,00 0,00 0,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 40,00 40,00 10,00 10,00 0,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 10,00 50,00 10,00 10,00 20,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 0,00 20,00 40,00 0,00 40,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 10,00 30,00 40,00 20,00 0,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 10,00 50,00 30,00 10,00 0,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 16 16. A imagem pública da Ufac? 40,00 30,00 20,00 10,00 0,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 20,00 60,00 20,00 0,00 0,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 18 18. A Ouvidoria? 0,00 20,00 20,00 20,00 40,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 0,00 20,00 10,00 10,00 60,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 0,00 30,00 20,00 0,00 50,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 0,00 10,00 30,00 0,00 60,00
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Bacharelado em Ciências Econômicas 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 10,00 60,00 30,00 0,00 0,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 0,00 10,00 60,00 20,00 10,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 20,00 50,00 30,00 0,00 0,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 25 25. As instalações físicas da UFAC? 10,00 60,00 0,00 20,00 10,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 30,00 50,00 20,00 0,00 0,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 40,00 40,00 20,00 0,00 0,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 10,00 30,00 10,00 30,00 20,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
10,00 40,00 0,00 30,00 20,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
10,00 0,00 40,00 40,00 10,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 30,00 50,00 0,00 20,00 0,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
10,00 40,00 30,00 20,00 0,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 10,00 40,00 30,00 20,00 0,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
10,00 30,00 40,00 10,00 10,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 0,00 60,00 30,00 0,00 10,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
40,00 60,00 0,00 0,00 0,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
0,00 60,00 30,00 10,00 0,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
10,00 40,00 30,00 20,00 0,00

Bacharelado em Ciências Econômicas 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
10,00 20,00 40,00 20,00 10,00

Bacharelado em Ciências Econômicas Contar 39
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Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
1

1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
5,88 17,65 29,41 17,65 29,41

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
2

2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
5,88 17,65 11,76 29,41 35,29

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 11,76 41,18 29,41 17,65 0,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 0,00 58,82 29,41 11,76 0,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 17,65 29,41 41,18 5,88 5,88

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
6

6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
5,88 52,94 17,65 23,53 0,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 23,53 23,53 17,65 35,29 0,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 11,76 11,76 11,76 52,94 11,76

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
9

9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
23,53 29,41 11,76 29,41 5,88

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 17,65 47,06 23,53 11,76 0,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 35,29 35,29 17,65 11,76 0,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 12,50 25,00 37,50 18,75 6,25

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 6,25 12,50 43,75 18,75 18,75

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 18,75 56,25 18,75 6,25 0,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 26,67 53,33 13,33 6,67 0,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
16 16. A imagem pública da Ufac? 46,67 40,00 13,33 0,00 0,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 26,67 40,00 33,33 0,00 0,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
18 18. A Ouvidoria? 6,67 33,33 20,00 20,00 20,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 6,67 40,00 13,33 13,33 26,67

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 6,67 20,00 26,67 33,33 13,33

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 6,67 26,67 33,33 26,67 6,67
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Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 40,00 26,67 26,67 0,00 6,67

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 6,67 40,00 33,33 20,00 0,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 6,67 26,67 46,67 20,00 0,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
25 25. As instalações físicas da UFAC? 33,33 60,00 0,00 6,67 0,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
26 26. As instalações físicas das salas de aula? 26,67 53,33 20,00 0,00 0,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 46,67 20,00 33,33 0,00 0,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 13,33 20,00 40,00 6,67 20,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
29

29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
6,67 26,67 13,33 26,67 26,67

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
30

30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
26,67 26,67 26,67 20,00 0,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 33,33 33,33 26,67 6,67 0,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
32

32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
33,33 40,00 20,00 6,67 0,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 6,67 53,33 26,67 13,33 0,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
34

34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
6,67 33,33 46,67 13,33 0,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 6,67 53,33 26,67 6,67 6,67

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
36

36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
40,00 40,00 13,33 6,67 0,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
37

37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
20,00 53,33 0,00 26,67 0,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
38

38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
20,00 26,67 26,67 26,67 0,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum)
39

39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
6,67 53,33 26,67 13,33 0,00

Bacharelado em Ciências Sociais (Núcleo 

Comum) Contar
39
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Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
1

1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
0,00 12,50 37,50 12,50 37,50

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
2

2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
0,00 25,00 25,00 12,50 37,50

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 12,50 62,50 25,00 0,00 0,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 12,50 62,50 25,00 0,00 0,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 62,50 25,00 12,50 0,00 0,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
6

6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
12,50 37,50 25,00 25,00 0,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 0,00 37,50 12,50 37,50 12,50

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 0,00 25,00 12,50 37,50 25,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
9

9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
0,00 25,00 25,00 50,00 0,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 37,50 25,00 25,00 12,50 0,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 25,00 25,00 12,50 37,50 0,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 0,00 50,00 12,50 25,00 12,50

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 12,50 25,00 12,50 37,50 12,50

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 12,50 37,50 37,50 12,50 0,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 12,50 37,50 50,00 0,00 0,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
16 16. A imagem pública da Ufac? 37,50 62,50 0,00 0,00 0,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 12,50 50,00 37,50 0,00 0,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
18 18. A Ouvidoria? 25,00 12,50 37,50 12,50 12,50

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 12,50 12,50 37,50 25,00 12,50

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 12,50 0,00 37,50 0,00 50,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 12,50 0,00 12,50 25,00 50,00
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Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 12,50 12,50 62,50 0,00 12,50

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 25,00 25,00 37,50 12,50 0,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 12,50 25,00 50,00 12,50 0,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
25 25. As instalações físicas da UFAC? 0,00 50,00 25,00 25,00 0,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
26 26. As instalações físicas das salas de aula? 12,50 37,50 37,50 12,50 0,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 25,00 50,00 12,50 12,50 0,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 12,50 25,00 0,00 50,00 12,50

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
29

29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
0,00 37,50 12,50 37,50 12,50

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
30

30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
37,50 37,50 12,50 12,50 0,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 37,50 37,50 25,00 0,00 0,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
32

32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
12,50 25,00 37,50 25,00 0,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 0,00 37,50 37,50 25,00 0,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
34

34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
12,50 37,50 25,00 25,00 0,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 12,50 37,50 25,00 0,00 25,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
36

36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
25,00 25,00 25,00 0,00 25,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
37

37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
0,00 25,00 50,00 25,00 0,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
38

38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
12,50 25,00 25,00 37,50 0,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo
39

39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
0,00 37,50 25,00 37,50 0,00

Bacharelado em Comunicação Social com 

Habilitação em Jornalismo Contar
39
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Bacharelado em Direito 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
0,00 0,00 50,00 16,67 33,33

Bacharelado em Direito 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
0,00 16,67 0,00 50,00 33,33

Bacharelado em Direito 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 0,00 50,00 33,33 16,67 0,00

Bacharelado em Direito 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 0,00 0,00 50,00 50,00 0,00

Bacharelado em Direito 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 0,00 0,00 66,67 33,33 0,00

Bacharelado em Direito 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
0,00 33,33 50,00 16,67 0,00

Bacharelado em Direito 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 0,00 16,67 33,33 50,00 0,00

Bacharelado em Direito 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 0,00 0,00 16,67 83,33 0,00

Bacharelado em Direito 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
0,00 33,33 16,67 50,00 0,00

Bacharelado em Direito 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 33,33 50,00 16,67 0,00 0,00

Bacharelado em Direito 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 33,33 66,67 0,00 0,00 0,00

Bacharelado em Direito 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 0,00 50,00 16,67 16,67 16,67

Bacharelado em Direito 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 0,00 16,67 16,67 16,67 50,00

Bacharelado em Direito 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 0,00 50,00 50,00 0,00 0,00

Bacharelado em Direito 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 16,67 33,33 33,33 16,67 0,00

Bacharelado em Direito 16 16. A imagem pública da Ufac? 50,00 33,33 16,67 0,00 0,00

Bacharelado em Direito 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 33,33 16,67 16,67 33,33 0,00

Bacharelado em Direito 18 18. A Ouvidoria? 0,00 16,67 16,67 16,67 50,00

Bacharelado em Direito 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 0,00 16,67 0,00 16,67 66,67

Bacharelado em Direito 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 0,00 33,33 33,33 33,33 0,00

Bacharelado em Direito 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 16,67 0,00 16,67 33,33 33,33
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Bacharelado em Direito 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 16,67 33,33 33,33 16,67 0,00

Bacharelado em Direito 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 0,00 0,00 50,00 50,00 0,00

Bacharelado em Direito 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 0,00 33,33 33,33 33,33 0,00

Bacharelado em Direito 25 25. As instalações físicas da UFAC? 0,00 33,33 33,33 33,33 0,00

Bacharelado em Direito 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 0,00 33,33 16,67 50,00 0,00

Bacharelado em Direito 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 16,67 16,67 33,33 33,33 0,00

Bacharelado em Direito 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 0,00 16,67 0,00 16,67 66,67

Bacharelado em Direito 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
0,00 0,00 0,00 16,67 83,33

Bacharelado em Direito 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
0,00 16,67 16,67 66,67 0,00

Bacharelado em Direito 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 33,33 16,67 33,33 16,67 0,00

Bacharelado em Direito 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
16,67 50,00 0,00 33,33 0,00

Bacharelado em Direito 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 0,00 33,33 33,33 33,33 0,00

Bacharelado em Direito 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
16,67 33,33 0,00 50,00 0,00

Bacharelado em Direito 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 0,00 33,33 0,00 33,33 33,33

Bacharelado em Direito 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
33,33 16,67 16,67 16,67 16,67

Bacharelado em Direito 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
16,67 16,67 50,00 16,67 0,00

Bacharelado em Direito 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
16,67 0,00 50,00 16,67 16,67

Bacharelado em Direito 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
0,00 16,67 50,00 33,33 0,00

Bacharelado em Direito Contar 39
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Bacharelado em Educação Física 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
0,00 17,39 21,74 26,09 34,78

Bacharelado em Educação Física 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
0,00 17,39 17,39 26,09 39,13

Bacharelado em Educação Física 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 8,70 21,74 43,48 26,09 0,00

Bacharelado em Educação Física 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 4,35 56,52 26,09 13,04 0,00

Bacharelado em Educação Física 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 17,39 34,78 39,13 8,70 0,00

Bacharelado em Educação Física 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
8,70 13,04 52,17 26,09 0,00

Bacharelado em Educação Física 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 30,43 43,48 17,39 4,35 4,35

Bacharelado em Educação Física 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 4,35 26,09 21,74 39,13 8,70

Bacharelado em Educação Física 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
30,43 39,13 21,74 4,35 4,35

Bacharelado em Educação Física 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 39,13 39,13 13,04 0,00 8,70

Bacharelado em Educação Física 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 60,87 30,43 4,35 4,35 0,00

Bacharelado em Educação Física 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 21,74 39,13 26,09 8,70 4,35

Bacharelado em Educação Física 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 8,70 43,48 17,39 17,39 13,04

Bacharelado em Educação Física 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 13,04 39,13 34,78 13,04 0,00

Bacharelado em Educação Física 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 17,39 47,83 30,43 4,35 0,00

Bacharelado em Educação Física 16 16. A imagem pública da Ufac? 43,48 56,52 0,00 0,00 0,00

Bacharelado em Educação Física 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 30,43 56,52 8,70 4,35 0,00

Bacharelado em Educação Física 18 18. A Ouvidoria? 0,00 43,48 17,39 13,04 26,09

Bacharelado em Educação Física 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 4,35 30,43 26,09 13,04 26,09

Bacharelado em Educação Física 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 0,00 43,48 26,09 17,39 13,04

Bacharelado em Educação Física 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 4,35 34,78 30,43 17,39 13,04
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Bacharelado em Educação Física 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 13,04 56,52 21,74 0,00 8,70

Bacharelado em Educação Física 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 8,70 34,78 30,43 17,39 8,70

Bacharelado em Educação Física 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 4,35 30,43 39,13 26,09 0,00

Bacharelado em Educação Física 25 25. As instalações físicas da UFAC? 34,78 26,09 34,78 4,35 0,00

Bacharelado em Educação Física 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 43,48 39,13 17,39 0,00 0,00

Bacharelado em Educação Física 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 43,48 34,78 17,39 4,35 0,00

Bacharelado em Educação Física 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 17,39 21,74 30,43 26,09 4,35

Bacharelado em Educação Física 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
13,04 8,70 26,09 39,13 13,04

Bacharelado em Educação Física 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
13,04 43,48 21,74 17,39 4,35

Bacharelado em Educação Física 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 43,48 43,48 8,70 4,35 0,00

Bacharelado em Educação Física 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
17,39 56,52 4,35 21,74 0,00

Bacharelado em Educação Física 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 13,04 47,83 17,39 21,74 0,00

Bacharelado em Educação Física 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
21,74 47,83 26,09 4,35 0,00

Bacharelado em Educação Física 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 13,04 47,83 30,43 0,00 8,70

Bacharelado em Educação Física 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
43,48 52,17 4,35 0,00 0,00

Bacharelado em Educação Física 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
17,39 52,17 17,39 8,70 4,35

Bacharelado em Educação Física 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
21,74 47,83 26,09 4,35 0,00

Bacharelado em Educação Física 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
17,39 39,13 30,43 13,04 0,00

Bacharelado em Educação Física Contar 39
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Bacharelado em Enfermagem 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
5,88 5,88 11,76 23,53 52,94

Bacharelado em Enfermagem 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
0,00 11,76 17,65 17,65 52,94

Bacharelado em Enfermagem 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 17,65 41,18 29,41 11,76 0,00

Bacharelado em Enfermagem 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 5,88 52,94 29,41 11,76 0,00

Bacharelado em Enfermagem 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 5,88 58,82 23,53 11,76 0,00

Bacharelado em Enfermagem 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
29,41 11,76 41,18 17,65 0,00

Bacharelado em Enfermagem 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 11,76 23,53 23,53 35,29 5,88

Bacharelado em Enfermagem 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 11,76 23,53 29,41 35,29 0,00

Bacharelado em Enfermagem 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
0,00 23,53 41,18 35,29 0,00

Bacharelado em Enfermagem 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 35,29 47,06 17,65 0,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 29,41 41,18 17,65 11,76 0,00

Bacharelado em Enfermagem 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 0,00 47,06 52,94 0,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 0,00 29,41 29,41 23,53 17,65

Bacharelado em Enfermagem 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 17,65 41,18 35,29 5,88 0,00

Bacharelado em Enfermagem 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 17,65 47,06 35,29 0,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem 16 16. A imagem pública da Ufac? 29,41 64,71 5,88 0,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 35,29 58,82 5,88 0,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem 18 18. A Ouvidoria? 5,88 23,53 17,65 5,88 47,06

Bacharelado em Enfermagem 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 5,88 11,76 29,41 0,00 52,94

Bacharelado em Enfermagem 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 0,00 23,53 29,41 5,88 41,18

Bacharelado em Enfermagem 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 0,00 11,76 41,18 11,76 35,29
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Bacharelado em Enfermagem 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 35,29 47,06 5,88 5,88 5,88

Bacharelado em Enfermagem 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 17,65 41,18 29,41 11,76 0,00

Bacharelado em Enfermagem 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 23,53 17,65 41,18 17,65 0,00

Bacharelado em Enfermagem 25 25. As instalações físicas da UFAC? 17,65 52,94 29,41 0,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 41,18 35,29 23,53 0,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 35,29 35,29 29,41 0,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 0,00 11,76 29,41 58,82 0,00

Bacharelado em Enfermagem 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
0,00 11,76 17,65 70,59 0,00

Bacharelado em Enfermagem 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
0,00 35,29 41,18 17,65 5,88

Bacharelado em Enfermagem 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 23,53 52,94 17,65 0,00 5,88

Bacharelado em Enfermagem 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
0,00 41,18 41,18 17,65 0,00

Bacharelado em Enfermagem 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 5,88 17,65 58,82 11,76 5,88

Bacharelado em Enfermagem 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
11,76 17,65 41,18 23,53 5,88

Bacharelado em Enfermagem 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 5,88 47,06 29,41 0,00 17,65

Bacharelado em Enfermagem 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
22,22 44,44 27,78 0,00 5,56

Bacharelado em Enfermagem 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
17,65 35,29 29,41 17,65 0,00

Bacharelado em Enfermagem 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
23,53 17,65 41,18 11,76 5,88

Bacharelado em Enfermagem 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
5,88 35,29 58,82 0,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem Contar 39

PÁG.: 14/90
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Bacharelado em Enfermagem/CZS 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
4,00 40,00 12,00 16,00 28,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
4,00 32,00 24,00 8,00 32,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 24,00 56,00 20,00 0,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 36,00 52,00 12,00 0,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 32,00 64,00 4,00 0,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
40,00 32,00 16,00 12,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 12,00 56,00 20,00 12,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 40,00 28,00 28,00 4,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
20,00 28,00 48,00 4,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 40,00 40,00 20,00 0,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 36,00 40,00 24,00 0,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 28,00 20,00 32,00 4,00 16,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 8,00 36,00 24,00 24,00 8,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 16,00 48,00 28,00 8,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 20,00 48,00 24,00 4,00 4,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 16 16. A imagem pública da Ufac? 56,00 40,00 4,00 0,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 44,00 44,00 12,00 0,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 18 18. A Ouvidoria? 8,00 36,00 12,00 4,00 40,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 8,00 40,00 8,00 8,00 36,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 4,00 36,00 8,00 4,00 48,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 8,00 36,00 16,00 12,00 28,00

PÁG.: 15/90
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Bacharelado em Enfermagem/CZS 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 20,00 60,00 12,00 8,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 8,00 84,00 4,00 0,00 4,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 24,00 56,00 16,00 4,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 25 25. As instalações físicas da UFAC? 20,00 40,00 36,00 4,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 48,00 44,00 8,00 0,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 52,00 40,00 8,00 0,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 0,00 48,00 20,00 32,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
4,00 40,00 16,00 36,00 4,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
0,00 52,00 24,00 20,00 4,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 52,00 44,00 4,00 0,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
4,00 44,00 24,00 28,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 4,00 56,00 20,00 20,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
8,00 40,00 28,00 20,00 4,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 4,00 48,00 16,00 16,00 16,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
28,00 56,00 12,00 4,00 0,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
12,00 36,00 28,00 20,00 4,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
8,00 48,00 20,00 20,00 4,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
8,00 40,00 40,00 4,00 8,00

Bacharelado em Enfermagem/CZS Contar 39

PÁG.: 16/90
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Bacharelado em Engenharia Agronômica 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
7,14 21,43 14,29 21,43 35,71

Bacharelado em Engenharia Agronômica 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
7,14 23,81 14,29 21,43 33,33

Bacharelado em Engenharia Agronômica 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 4,76 33,33 38,10 21,43 2,38

Bacharelado em Engenharia Agronômica 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 2,38 50,00 28,57 16,67 2,38

Bacharelado em Engenharia Agronômica 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 0,00 30,95 52,38 11,90 4,76

Bacharelado em Engenharia Agronômica 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
7,14 21,43 35,71 30,95 4,76

Bacharelado em Engenharia Agronômica 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 7,14 26,19 33,33 26,19 7,14

Bacharelado em Engenharia Agronômica 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 2,38 19,05 11,90 61,90 4,76

Bacharelado em Engenharia Agronômica 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
16,67 35,71 28,57 16,67 2,38

Bacharelado em Engenharia Agronômica 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 20,93 48,84 20,93 0,00 9,30

Bacharelado em Engenharia Agronômica 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 30,95 47,62 16,67 2,38 2,38

Bacharelado em Engenharia Agronômica 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 24,39 21,95 29,27 14,63 9,76

Bacharelado em Engenharia Agronômica 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 14,63 14,63 26,83 26,83 17,07

Bacharelado em Engenharia Agronômica 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 24,39 36,59 31,71 4,88 2,44

Bacharelado em Engenharia Agronômica 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 17,07 48,78 31,71 0,00 2,44

Bacharelado em Engenharia Agronômica 16 16. A imagem pública da Ufac? 29,27 41,46 21,95 2,44 4,88

Bacharelado em Engenharia Agronômica 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 17,07 46,34 26,83 7,32 2,44

Bacharelado em Engenharia Agronômica 18 18. A Ouvidoria? 7,32 19,51 29,27 19,51 24,39

Bacharelado em Engenharia Agronômica 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 2,44 17,07 21,95 7,32 51,22

Bacharelado em Engenharia Agronômica 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 2,44 34,15 24,39 26,83 12,20

Bacharelado em Engenharia Agronômica 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 9,76 14,63 36,59 24,39 14,63

PÁG.: 17/90
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Bacharelado em Engenharia Agronômica 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 24,39 43,90 19,51 7,32 4,88

Bacharelado em Engenharia Agronômica 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 7,32 29,27 36,59 26,83 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 7,32 12,20 24,39 53,66 2,44

Bacharelado em Engenharia Agronômica 25 25. As instalações físicas da UFAC? 14,63 48,78 31,71 4,88 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 19,51 48,78 31,71 0,00 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 31,71 39,02 26,83 2,44 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 4,88 7,32 24,39 63,41 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
4,88 7,32 19,51 65,85 2,44

Bacharelado em Engenharia Agronômica 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
7,32 14,63 53,66 19,51 4,88

Bacharelado em Engenharia Agronômica 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 2,44 53,66 34,15 9,76 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
7,32 34,15 36,59 21,95 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 21,95 29,27 34,15 14,63 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
17,07 34,15 41,46 7,32 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 4,88 36,59 36,59 7,32 14,63

Bacharelado em Engenharia Agronômica 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
34,15 39,02 26,83 0,00 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
9,76 41,46 36,59 9,76 2,44

Bacharelado em Engenharia Agronômica 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
12,20 48,78 26,83 9,76 2,44

Bacharelado em Engenharia Agronômica 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
12,20 29,27 36,59 12,20 9,76

Bacharelado em Engenharia Agronômica 

Contar
39

PÁG.: 18/90
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Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
2,44 21,95 51,22 4,88 19,51

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
2,44 36,59 29,27 2,44 29,27

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 19,51 56,10 21,95 2,44 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 17,07 63,41 17,07 2,44 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 19,51 68,29 12,20 0,00 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
34,15 39,02 24,39 2,44 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 7,32 34,15 41,46 9,76 7,32

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 14,63 34,15 36,59 9,76 4,88

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
14,63 36,59 39,02 7,32 2,44

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 7,32 68,29 21,95 2,44 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 26,83 41,46 19,51 9,76 2,44

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 4,88 46,34 36,59 7,32 4,88

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 2,44 31,71 41,46 14,63 9,76

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 21,95 39,02 29,27 9,76 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 24,39 48,78 24,39 2,44 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 16 16. A imagem pública da Ufac? 26,83 58,54 14,63 0,00 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 34,15 51,22 14,63 0,00 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 18 18. A Ouvidoria? 2,44 43,90 31,71 4,88 17,07

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 4,88 34,15 41,46 0,00 19,51

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 7,32 34,15 34,15 4,88 19,51

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 7,32 51,22 31,71 9,76 0,00

PÁG.: 19/90
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Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 19,51 65,85 14,63 0,00 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 21,95 53,66 21,95 2,44 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 34,15 43,90 19,51 2,44 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 25 25. As instalações físicas da UFAC? 14,63 29,27 43,90 9,76 2,44

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 9,76 43,90 43,90 2,44 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 7,32 39,02 34,15 19,51 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 9,76 41,46 34,15 14,63 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
2,44 29,27 36,59 21,95 9,76

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
19,51 26,83 36,59 17,07 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 39,02 46,34 14,63 0,00 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
0,00 36,59 41,46 19,51 2,44

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 9,76 53,66 24,39 9,76 2,44

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
2,44 26,83 41,46 26,83 2,44

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 4,88 34,15 53,66 0,00 7,32

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
29,27 51,22 14,63 4,88 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
4,88 43,90 29,27 21,95 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
7,32 39,02 36,59 17,07 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
2,44 36,59 46,34 14,63 0,00

Bacharelado em Engenharia Agronômica/CZS 

Contar
39

PÁG.: 20/90
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Bacharelado em Engenharia Civil 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
0,00 21,74 13,04 21,74 43,48

Bacharelado em Engenharia Civil 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
4,35 13,04 21,74 26,09 34,78

Bacharelado em Engenharia Civil 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 17,39 21,74 34,78 26,09 0,00

Bacharelado em Engenharia Civil 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 8,70 30,43 47,83 13,04 0,00

Bacharelado em Engenharia Civil 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 13,04 52,17 30,43 4,35 0,00

Bacharelado em Engenharia Civil 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
17,39 30,43 39,13 13,04 0,00

Bacharelado em Engenharia Civil 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 0,00 13,04 17,39 56,52 13,04

Bacharelado em Engenharia Civil 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 0,00 4,35 21,74 69,57 4,35

Bacharelado em Engenharia Civil 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
0,00 30,43 21,74 39,13 8,70

Bacharelado em Engenharia Civil 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 21,74 52,17 17,39 0,00 8,70

Bacharelado em Engenharia Civil 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 39,13 34,78 17,39 0,00 8,70

Bacharelado em Engenharia Civil 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 4,35 21,74 30,43 17,39 26,09

Bacharelado em Engenharia Civil 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 0,00 17,39 21,74 17,39 43,48

Bacharelado em Engenharia Civil 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 4,35 43,48 26,09 21,74 4,35

Bacharelado em Engenharia Civil 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 8,70 43,48 43,48 0,00 4,35

Bacharelado em Engenharia Civil 16 16. A imagem pública da Ufac? 34,78 43,48 21,74 0,00 0,00

Bacharelado em Engenharia Civil 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 39,13 43,48 17,39 0,00 0,00

Bacharelado em Engenharia Civil 18 18. A Ouvidoria? 4,35 30,43 17,39 4,35 43,48

Bacharelado em Engenharia Civil 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 0,00 8,70 13,04 4,35 73,91

Bacharelado em Engenharia Civil 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 0,00 8,70 34,78 8,70 47,83

Bacharelado em Engenharia Civil 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 0,00 21,74 26,09 8,70 43,48

PÁG.: 21/90
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Bacharelado em Engenharia Civil 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 30,43 60,87 4,35 0,00 4,35

Bacharelado em Engenharia Civil 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 4,35 47,83 34,78 8,70 4,35

Bacharelado em Engenharia Civil 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 17,39 43,48 34,78 4,35 0,00

Bacharelado em Engenharia Civil 25 25. As instalações físicas da UFAC? 4,35 73,91 17,39 4,35 0,00

Bacharelado em Engenharia Civil 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 21,74 60,87 13,04 4,35 0,00

Bacharelado em Engenharia Civil 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 43,48 47,83 0,00 8,70 0,00

Bacharelado em Engenharia Civil 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 4,35 13,04 26,09 43,48 13,04

Bacharelado em Engenharia Civil 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
0,00 8,70 30,43 43,48 17,39

Bacharelado em Engenharia Civil 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
8,70 47,83 21,74 13,04 8,70

Bacharelado em Engenharia Civil 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 21,74 60,87 13,04 4,35 0,00

Bacharelado em Engenharia Civil 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
13,04 43,48 34,78 8,70 0,00

Bacharelado em Engenharia Civil 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 4,35 13,04 39,13 43,48 0,00

Bacharelado em Engenharia Civil 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
4,35 17,39 43,48 21,74 13,04

Bacharelado em Engenharia Civil 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 0,00 26,09 21,74 8,70 43,48

Bacharelado em Engenharia Civil 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
34,78 34,78 8,70 8,70 13,04

Bacharelado em Engenharia Civil 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
13,04 39,13 26,09 17,39 4,35

Bacharelado em Engenharia Civil 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
0,00 34,78 30,43 26,09 8,70

Bacharelado em Engenharia Civil 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
0,00 21,74 56,52 13,04 8,70

Bacharelado em Engenharia Civil Contar 39

PÁG.: 22/90
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Bacharelado em Engenharia Elétrica 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
6,25 12,50 18,75 9,38 53,13

Bacharelado em Engenharia Elétrica 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
3,13 9,38 21,88 6,25 59,38

Bacharelado em Engenharia Elétrica 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 0,00 34,38 53,13 6,25 6,25

Bacharelado em Engenharia Elétrica 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 6,25 28,13 34,38 28,13 3,13

Bacharelado em Engenharia Elétrica 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 9,38 28,13 43,75 15,63 3,13

Bacharelado em Engenharia Elétrica 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
21,88 34,38 40,63 0,00 3,13

Bacharelado em Engenharia Elétrica 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 0,00 25,00 37,50 21,88 15,63

Bacharelado em Engenharia Elétrica 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 0,00 3,13 21,88 50,00 25,00

Bacharelado em Engenharia Elétrica 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
12,50 31,25 28,13 21,88 6,25

Bacharelado em Engenharia Elétrica 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 12,50 34,38 34,38 3,13 15,63

Bacharelado em Engenharia Elétrica 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 21,88 46,88 18,75 6,25 6,25

Bacharelado em Engenharia Elétrica 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 6,25 25,00 37,50 9,38 21,88

Bacharelado em Engenharia Elétrica 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 3,13 12,50 31,25 18,75 34,38

Bacharelado em Engenharia Elétrica 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 12,50 28,13 43,75 12,50 3,13

Bacharelado em Engenharia Elétrica 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 18,75 40,63 31,25 6,25 3,13

Bacharelado em Engenharia Elétrica 16 16. A imagem pública da Ufac? 21,88 62,50 12,50 0,00 3,13

Bacharelado em Engenharia Elétrica 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 21,21 39,39 27,27 9,09 3,03

Bacharelado em Engenharia Elétrica 18 18. A Ouvidoria? 3,13 28,13 25,00 9,38 34,38

Bacharelado em Engenharia Elétrica 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 3,13 6,25 21,88 6,25 62,50

Bacharelado em Engenharia Elétrica 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 0,00 6,25 37,50 12,50 43,75

Bacharelado em Engenharia Elétrica 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 6,45 3,23 22,58 22,58 45,16

PÁG.: 23/90



Ótimo Bom Regular Insuficiente Desconhece

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

ANÁLISE DE CURSOS - RESPOSTAS CPA - 2014

Curso

Núm. 

Questão Questão

Percentuais

Bacharelado em Engenharia Elétrica 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 16,13 32,26 35,48 3,23 12,90

Bacharelado em Engenharia Elétrica 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 6,67 26,67 50,00 6,67 10,00

Bacharelado em Engenharia Elétrica 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 16,67 56,67 13,33 10,00 3,33

Bacharelado em Engenharia Elétrica 25 25. As instalações físicas da UFAC? 6,67 36,67 23,33 30,00 3,33

Bacharelado em Engenharia Elétrica 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 16,67 46,67 23,33 10,00 3,33

Bacharelado em Engenharia Elétrica 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 30,00 50,00 10,00 3,33 6,67

Bacharelado em Engenharia Elétrica 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 0,00 6,67 23,33 56,67 13,33

Bacharelado em Engenharia Elétrica 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
0,00 3,33 16,67 63,33 16,67

Bacharelado em Engenharia Elétrica 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
6,67 23,33 23,33 36,67 10,00

Bacharelado em Engenharia Elétrica 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 26,67 43,33 26,67 0,00 3,33

Bacharelado em Engenharia Elétrica 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
3,33 23,33 33,33 36,67 3,33

Bacharelado em Engenharia Elétrica 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 0,00 23,33 33,33 40,00 3,33

Bacharelado em Engenharia Elétrica 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
0,00 36,67 20,00 36,67 6,67

Bacharelado em Engenharia Elétrica 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 0,00 23,33 26,67 6,67 43,33

Bacharelado em Engenharia Elétrica 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
23,33 43,33 16,67 10,00 6,67

Bacharelado em Engenharia Elétrica 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
10,34 20,69 31,03 31,03 6,90

Bacharelado em Engenharia Elétrica 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
6,90 17,24 34,48 34,48 6,90

Bacharelado em Engenharia Elétrica 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
3,45 13,79 31,03 34,48 17,24

Bacharelado em Engenharia Elétrica Contar 39

PÁG.: 24/90
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Bacharelado em Engenharia Florestal 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
0,00 26,25 25,00 16,25 32,50

Bacharelado em Engenharia Florestal 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
0,00 18,75 26,25 16,25 38,75

Bacharelado em Engenharia Florestal 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 5,00 46,25 37,50 11,25 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 0,00 30,00 48,75 21,25 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 3,75 36,25 46,25 13,75 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
21,25 30,00 33,75 15,00 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 7,50 22,50 25,00 41,25 3,75

Bacharelado em Engenharia Florestal 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 0,00 17,50 21,25 60,00 1,25

Bacharelado em Engenharia Florestal 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
11,25 30,00 28,75 25,00 5,00

Bacharelado em Engenharia Florestal 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 13,75 50,00 27,50 6,25 2,50

Bacharelado em Engenharia Florestal 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 26,25 55,00 11,25 6,25 1,25

Bacharelado em Engenharia Florestal 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 6,33 36,71 30,38 17,72 8,86

Bacharelado em Engenharia Florestal 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 0,00 11,39 43,04 26,58 18,99

Bacharelado em Engenharia Florestal 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 11,39 40,51 35,44 12,66 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 10,13 53,16 34,18 2,53 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal 16 16. A imagem pública da Ufac? 21,52 56,96 20,25 1,27 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 17,72 46,84 24,05 11,39 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal 18 18. A Ouvidoria? 2,53 26,58 32,91 11,39 26,58

Bacharelado em Engenharia Florestal 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 2,53 20,25 25,32 1,27 50,63

Bacharelado em Engenharia Florestal 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 1,27 26,58 29,11 17,72 25,32

Bacharelado em Engenharia Florestal 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 1,27 25,32 27,85 18,99 26,58

PÁG.: 25/90
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Bacharelado em Engenharia Florestal 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 15,19 59,49 16,46 6,33 2,53

Bacharelado em Engenharia Florestal 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 1,27 37,97 43,04 10,13 7,59

Bacharelado em Engenharia Florestal 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 12,66 46,84 32,91 7,59 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal 25 25. As instalações físicas da UFAC? 6,25 45,00 26,25 22,50 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 6,33 26,58 45,57 21,52 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 12,66 24,05 37,97 25,32 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 1,27 3,80 32,91 58,23 3,80

Bacharelado em Engenharia Florestal 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
0,00 3,80 27,85 60,76 7,59

Bacharelado em Engenharia Florestal 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
0,00 27,85 31,65 36,71 3,80

Bacharelado em Engenharia Florestal 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 6,33 40,51 41,77 11,39 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
5,06 24,05 40,51 30,38 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 15,19 43,04 22,78 18,99 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
2,53 35,44 37,97 22,78 1,27

Bacharelado em Engenharia Florestal 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 1,27 31,65 44,30 8,86 13,92

Bacharelado em Engenharia Florestal 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
13,92 62,03 20,25 3,80 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
6,33 46,84 27,85 17,72 1,27

Bacharelado em Engenharia Florestal 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
3,80 39,24 37,97 15,19 3,80

Bacharelado em Engenharia Florestal 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
1,27 31,65 46,84 13,92 6,33

Bacharelado em Engenharia Florestal Contar 39

PÁG.: 26/90
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Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
5,13 38,46 28,21 7,69 20,51

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
7,69 46,15 15,38 15,38 15,38

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 17,95 61,54 17,95 2,56 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 15,38 53,85 25,64 5,13 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 12,82 48,72 30,77 7,69 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
20,51 43,59 30,77 5,13 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 12,82 41,03 30,77 15,38 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 28,21 17,95 33,33 20,51 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
20,51 35,90 35,90 7,69 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 17,95 46,15 23,08 10,26 2,56

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 33,33 38,46 25,64 2,56 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 20,51 30,77 23,08 20,51 5,13

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 12,82 30,77 20,51 20,51 15,38

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 7,69 35,90 35,90 15,38 5,13

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 25,64 33,33 30,77 7,69 2,56

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 16 16. A imagem pública da Ufac? 38,46 43,59 12,82 2,56 2,56

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 35,90 38,46 25,64 0,00 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 18 18. A Ouvidoria? 5,13 30,77 41,03 2,56 20,51

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 5,13 33,33 20,51 0,00 41,03

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 12,82 23,08 33,33 5,13 25,64

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 10,00 40,00 20,00 12,50 17,50

PÁG.: 27/90
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Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 20,51 56,41 23,08 0,00 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 7,69 48,72 28,21 5,13 10,26

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 10,26 46,15 33,33 10,26 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 25 25. As instalações físicas da UFAC? 7,69 33,33 41,03 17,95 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 25,64 38,46 28,21 7,69 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 35,90 25,64 23,08 12,82 2,56

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 7,69 33,33 33,33 23,08 2,56

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
2,56 35,90 28,21 25,64 7,69

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
15,38 25,64 33,33 25,64 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 25,64 48,72 25,64 0,00 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
7,89 34,21 34,21 21,05 2,63

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 21,05 39,47 34,21 5,26 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
10,53 18,42 44,74 13,16 13,16

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 5,26 55,26 23,68 0,00 15,79

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
15,79 65,79 18,42 0,00 0,00

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
18,42 31,58 34,21 13,16 2,63

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
15,79 28,95 34,21 15,79 5,26

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
7,89 36,84 31,58 13,16 10,53

Bacharelado em Engenharia Florestal/CZS 

Contar
39

PÁG.: 28/90
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Bacharelado em Geografia 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
9,68 22,58 22,58 6,45 38,71

Bacharelado em Geografia 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
6,45 25,81 16,13 9,68 41,94

Bacharelado em Geografia 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 3,23 19,35 48,39 25,81 3,23

Bacharelado em Geografia 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 12,90 38,71 35,48 12,90 0,00

Bacharelado em Geografia 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 3,23 45,16 38,71 12,90 0,00

Bacharelado em Geografia 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
0,00 6,45 16,13 77,42 0,00

Bacharelado em Geografia 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 0,00 38,71 38,71 22,58 0,00

Bacharelado em Geografia 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 0,00 12,90 35,48 48,39 3,23

Bacharelado em Geografia 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
6,45 48,39 29,03 9,68 6,45

Bacharelado em Geografia 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 25,81 51,61 19,35 3,23 0,00

Bacharelado em Geografia 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 48,39 29,03 19,35 3,23 0,00

Bacharelado em Geografia 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 12,90 48,39 19,35 9,68 9,68

Bacharelado em Geografia 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 0,00 22,58 45,16 9,68 22,58

Bacharelado em Geografia 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 16,13 51,61 32,26 0,00 0,00

Bacharelado em Geografia 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 16,13 54,84 25,81 3,23 0,00

Bacharelado em Geografia 16 16. A imagem pública da Ufac? 41,94 48,39 9,68 0,00 0,00

Bacharelado em Geografia 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 25,81 54,84 19,35 0,00 0,00

Bacharelado em Geografia 18 18. A Ouvidoria? 0,00 25,81 38,71 12,90 22,58

Bacharelado em Geografia 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 0,00 22,58 32,26 0,00 45,16

Bacharelado em Geografia 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 3,23 25,81 32,26 6,45 32,26

Bacharelado em Geografia 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 3,23 19,35 35,48 9,68 32,26

PÁG.: 29/90
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Bacharelado em Geografia 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 25,81 48,39 25,81 0,00 0,00

Bacharelado em Geografia 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 3,23 22,58 45,16 16,13 12,90

Bacharelado em Geografia 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 0,00 6,45 29,03 58,06 6,45

Bacharelado em Geografia 25 25. As instalações físicas da UFAC? 19,35 48,39 25,81 6,45 0,00

Bacharelado em Geografia 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 19,35 51,61 22,58 6,45 0,00

Bacharelado em Geografia 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 29,03 51,61 19,35 0,00 0,00

Bacharelado em Geografia 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 0,00 19,35 16,13 38,71 25,81

Bacharelado em Geografia 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
0,00 22,58 9,68 41,94 25,81

Bacharelado em Geografia 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
3,23 16,13 32,26 38,71 9,68

Bacharelado em Geografia 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 9,68 48,39 25,81 12,90 3,23

Bacharelado em Geografia 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
6,45 41,94 29,03 19,35 3,23

Bacharelado em Geografia 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 9,68 48,39 19,35 22,58 0,00

Bacharelado em Geografia 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
3,23 22,58 58,06 9,68 6,45

Bacharelado em Geografia 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 0,00 32,26 45,16 3,23 19,35

Bacharelado em Geografia 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
22,58 54,84 19,35 3,23 0,00

Bacharelado em Geografia 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
19,35 45,16 25,81 6,45 3,23

Bacharelado em Geografia 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
12,90 51,61 22,58 6,45 6,45

Bacharelado em Geografia 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
3,23 41,94 35,48 9,68 9,68

Bacharelado em Geografia Contar 39

PÁG.: 30/90
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Bacharelado em História (vespertino) 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
6,45 41,94 16,13 22,58 12,90

Bacharelado em História (vespertino) 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
9,68 48,39 22,58 0,00 19,35

Bacharelado em História (vespertino) 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 12,90 41,94 32,26 12,90 0,00

Bacharelado em História (vespertino) 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 25,81 32,26 38,71 3,23 0,00

Bacharelado em História (vespertino) 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 22,58 32,26 38,71 6,45 0,00

Bacharelado em História (vespertino) 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
32,26 25,81 25,81 16,13 0,00

Bacharelado em História (vespertino) 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 19,35 35,48 32,26 12,90 0,00

Bacharelado em História (vespertino) 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 9,68 25,81 22,58 25,81 16,13

Bacharelado em História (vespertino) 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
16,13 48,39 19,35 16,13 0,00

Bacharelado em História (vespertino) 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 25,81 51,61 19,35 3,23 0,00

Bacharelado em História (vespertino) 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 38,71 35,48 22,58 3,23 0,00

Bacharelado em História (vespertino) 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 22,58 32,26 22,58 16,13 6,45

Bacharelado em História (vespertino) 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 9,68 38,71 25,81 12,90 12,90

Bacharelado em História (vespertino) 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 25,81 51,61 19,35 3,23 0,00

Bacharelado em História (vespertino) 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 29,03 38,71 25,81 6,45 0,00

Bacharelado em História (vespertino) 16 16. A imagem pública da Ufac? 29,03 61,29 9,68 0,00 0,00

Bacharelado em História (vespertino) 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 22,58 64,52 12,90 0,00 0,00

Bacharelado em História (vespertino) 18 18. A Ouvidoria? 9,68 29,03 32,26 12,90 16,13

Bacharelado em História (vespertino) 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 6,45 29,03 25,81 9,68 29,03

Bacharelado em História (vespertino) 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 9,68 35,48 35,48 9,68 9,68

Bacharelado em História (vespertino) 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 9,68 38,71 22,58 16,13 12,90

PÁG.: 31/90
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Bacharelado em História (vespertino) 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 32,26 48,39 16,13 3,23 0,00

Bacharelado em História (vespertino) 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 19,35 35,48 22,58 16,13 6,45

Bacharelado em História (vespertino) 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 40,00 20,00 26,67 13,33 0,00

Bacharelado em História (vespertino) 25 25. As instalações físicas da UFAC? 23,33 56,67 10,00 10,00 0,00

Bacharelado em História (vespertino) 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 45,16 38,71 16,13 0,00 0,00

Bacharelado em História (vespertino) 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 36,67 43,33 16,67 3,33 0,00

Bacharelado em História (vespertino) 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 16,67 30,00 13,33 13,33 26,67

Bacharelado em História (vespertino) 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
16,67 20,00 23,33 6,67 33,33

Bacharelado em História (vespertino) 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
16,67 26,67 33,33 10,00 13,33

Bacharelado em História (vespertino) 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 36,67 43,33 16,67 3,33 0,00

Bacharelado em História (vespertino) 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
10,00 40,00 30,00 20,00 0,00

Bacharelado em História (vespertino) 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 23,33 33,33 26,67 16,67 0,00

Bacharelado em História (vespertino) 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
16,67 46,67 20,00 16,67 0,00

Bacharelado em História (vespertino) 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 26,67 36,67 23,33 10,00 3,33

Bacharelado em História (vespertino) 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
36,67 40,00 16,67 6,67 0,00

Bacharelado em História (vespertino) 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
33,33 33,33 23,33 10,00 0,00

Bacharelado em História (vespertino) 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
23,33 43,33 23,33 10,00 0,00

Bacharelado em História (vespertino) 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
13,33 50,00 33,33 0,00 3,33

Bacharelado em História (vespertino) Contar 39

PÁG.: 32/90
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Bacharelado em Medicina 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
0,00 15,79 21,05 10,53 52,63

Bacharelado em Medicina 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
5,26 10,53 26,32 10,53 47,37

Bacharelado em Medicina 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 0,00 5,26 42,11 52,63 0,00

Bacharelado em Medicina 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 0,00 36,84 57,89 5,26 0,00

Bacharelado em Medicina 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 21,05 36,84 36,84 5,26 0,00

Bacharelado em Medicina 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
0,00 15,79 52,63 31,58 0,00

Bacharelado em Medicina 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 31,58 52,63 10,53 5,26 0,00

Bacharelado em Medicina 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 0,00 21,05 21,05 57,89 0,00

Bacharelado em Medicina 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
42,11 36,84 15,79 5,26 0,00

Bacharelado em Medicina 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 47,37 31,58 21,05 0,00 0,00

Bacharelado em Medicina 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 52,63 36,84 5,26 0,00 5,26

Bacharelado em Medicina 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 15,79 26,32 36,84 10,53 10,53

Bacharelado em Medicina 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 5,26 42,11 31,58 10,53 10,53

Bacharelado em Medicina 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 21,05 26,32 42,11 10,53 0,00

Bacharelado em Medicina 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 10,53 36,84 31,58 21,05 0,00

Bacharelado em Medicina 16 16. A imagem pública da Ufac? 26,32 31,58 26,32 15,79 0,00

Bacharelado em Medicina 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 15,79 36,84 42,11 0,00 5,26

Bacharelado em Medicina 18 18. A Ouvidoria? 5,26 15,79 15,79 21,05 42,11

Bacharelado em Medicina 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 0,00 10,00 25,00 5,00 60,00

Bacharelado em Medicina 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 5,26 26,32 42,11 10,53 15,79

Bacharelado em Medicina 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 0,00 26,32 26,32 26,32 21,05

PÁG.: 33/90
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Bacharelado em Medicina 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 15,79 31,58 21,05 15,79 15,79

Bacharelado em Medicina 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 0,00 21,05 47,37 21,05 10,53

Bacharelado em Medicina 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 0,00 10,53 15,79 63,16 10,53

Bacharelado em Medicina 25 25. As instalações físicas da UFAC? 5,26 21,05 57,89 15,79 0,00

Bacharelado em Medicina 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 15,79 52,63 26,32 5,26 0,00

Bacharelado em Medicina 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 26,32 47,37 21,05 0,00 5,26

Bacharelado em Medicina 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 0,00 0,00 15,79 84,21 0,00

Bacharelado em Medicina 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
0,00 0,00 10,53 89,47 0,00

Bacharelado em Medicina 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
5,26 42,11 36,84 15,79 0,00

Bacharelado em Medicina 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 36,84 52,63 10,53 0,00 0,00

Bacharelado em Medicina 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
10,53 36,84 42,11 10,53 0,00

Bacharelado em Medicina 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 10,53 36,84 42,11 10,53 0,00

Bacharelado em Medicina 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
5,26 26,32 36,84 26,32 5,26

Bacharelado em Medicina 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 0,00 21,05 15,79 15,79 47,37

Bacharelado em Medicina 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
26,32 47,37 10,53 5,26 10,53

Bacharelado em Medicina 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
15,79 31,58 21,05 15,79 15,79

Bacharelado em Medicina 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
10,53 31,58 42,11 10,53 5,26

Bacharelado em Medicina 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
0,00 21,05 47,37 21,05 10,53

Bacharelado em Medicina Contar 39

PÁG.: 34/90



Ótimo Bom Regular Insuficiente Desconhece

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

ANÁLISE DE CURSOS - RESPOSTAS CPA - 2014

Curso

Núm. 

Questão Questão

Percentuais

Bacharelado em Medicina Veterinária 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
5,56 11,11 11,11 22,22 50,00

Bacharelado em Medicina Veterinária 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
0,00 33,33 11,11 16,67 38,89

Bacharelado em Medicina Veterinária 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 44,44 33,33 16,67 0,00 5,56

Bacharelado em Medicina Veterinária 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 33,33 61,11 5,56 0,00 0,00

Bacharelado em Medicina Veterinária 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 50,00 44,44 5,56 0,00 0,00

Bacharelado em Medicina Veterinária 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
50,00 44,44 5,56 0,00 0,00

Bacharelado em Medicina Veterinária 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 16,67 44,44 33,33 5,56 0,00

Bacharelado em Medicina Veterinária 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 22,22 38,89 16,67 22,22 0,00

Bacharelado em Medicina Veterinária 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
16,67 55,56 11,11 16,67 0,00

Bacharelado em Medicina Veterinária 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 22,22 61,11 11,11 0,00 5,56

Bacharelado em Medicina Veterinária 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 38,89 44,44 11,11 0,00 5,56

Bacharelado em Medicina Veterinária 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 5,56 44,44 22,22 22,22 5,56

Bacharelado em Medicina Veterinária 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 0,00 33,33 33,33 27,78 5,56

Bacharelado em Medicina Veterinária 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 5,56 44,44 22,22 22,22 5,56

Bacharelado em Medicina Veterinária 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 22,22 33,33 44,44 0,00 0,00

Bacharelado em Medicina Veterinária 16 16. A imagem pública da Ufac? 44,44 33,33 22,22 0,00 0,00

Bacharelado em Medicina Veterinária 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 33,33 50,00 5,56 11,11 0,00

Bacharelado em Medicina Veterinária 18 18. A Ouvidoria? 11,11 27,78 22,22 16,67 22,22

Bacharelado em Medicina Veterinária 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 0,00 22,22 16,67 11,11 50,00

Bacharelado em Medicina Veterinária 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 5,56 33,33 11,11 22,22 27,78

Bacharelado em Medicina Veterinária 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 5,56 33,33 27,78 16,67 16,67

PÁG.: 35/90
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Bacharelado em Medicina Veterinária 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 33,33 50,00 11,11 0,00 5,56

Bacharelado em Medicina Veterinária 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 27,78 38,89 22,22 0,00 11,11

Bacharelado em Medicina Veterinária 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 66,67 16,67 16,67 0,00 0,00

Bacharelado em Medicina Veterinária 25 25. As instalações físicas da UFAC? 16,67 44,44 27,78 11,11 0,00

Bacharelado em Medicina Veterinária 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 22,22 66,67 11,11 0,00 0,00

Bacharelado em Medicina Veterinária 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 38,89 11,11 33,33 16,67 0,00

Bacharelado em Medicina Veterinária 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 5,56 22,22 33,33 38,89 0,00

Bacharelado em Medicina Veterinária 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
0,00 22,22 33,33 44,44 0,00

Bacharelado em Medicina Veterinária 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
0,00 33,33 33,33 27,78 5,56

Bacharelado em Medicina Veterinária 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 38,89 27,78 27,78 5,56 0,00

Bacharelado em Medicina Veterinária 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
0,00 33,33 27,78 33,33 5,56

Bacharelado em Medicina Veterinária 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 11,11 44,44 33,33 11,11 0,00

Bacharelado em Medicina Veterinária 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
0,00 38,89 38,89 16,67 5,56

Bacharelado em Medicina Veterinária 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 10,53 57,89 10,53 0,00 21,05

Bacharelado em Medicina Veterinária 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
27,78 50,00 11,11 5,56 5,56

Bacharelado em Medicina Veterinária 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
11,11 27,78 44,44 11,11 5,56

Bacharelado em Medicina Veterinária 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
16,67 27,78 38,89 11,11 5,56

Bacharelado em Medicina Veterinária 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
5,56 38,89 38,89 11,11 5,56

Bacharelado em Medicina Veterinária Contar 39

PÁG.: 36/90
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Bacharelado em Nutrição 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
0,00 29,41 17,65 11,76 41,18

Bacharelado em Nutrição 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
5,88 11,76 17,65 23,53 41,18

Bacharelado em Nutrição 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 5,88 23,53 47,06 17,65 5,88

Bacharelado em Nutrição 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 11,76 52,94 23,53 11,76 0,00

Bacharelado em Nutrição 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 17,65 41,18 29,41 11,76 0,00

Bacharelado em Nutrição 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
17,65 23,53 17,65 41,18 0,00

Bacharelado em Nutrição 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 5,88 29,41 29,41 23,53 11,76

Bacharelado em Nutrição 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 0,00 5,88 11,76 70,59 11,76

Bacharelado em Nutrição 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
5,88 23,53 35,29 23,53 11,76

Bacharelado em Nutrição 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 5,88 58,82 23,53 5,88 5,88

Bacharelado em Nutrição 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 41,18 41,18 5,88 11,76 0,00

Bacharelado em Nutrição 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 0,00 52,94 35,29 11,76 0,00

Bacharelado em Nutrição 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 5,88 5,88 58,82 17,65 11,76

Bacharelado em Nutrição 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 5,88 41,18 29,41 23,53 0,00

Bacharelado em Nutrição 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 11,76 47,06 29,41 11,76 0,00

Bacharelado em Nutrição 16 16. A imagem pública da Ufac? 23,53 52,94 17,65 5,88 0,00

Bacharelado em Nutrição 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 11,76 47,06 35,29 5,88 0,00

Bacharelado em Nutrição 18 18. A Ouvidoria? 0,00 11,76 29,41 11,76 47,06

Bacharelado em Nutrição 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 0,00 11,76 17,65 5,88 64,71

Bacharelado em Nutrição 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 5,88 17,65 23,53 11,76 41,18

Bacharelado em Nutrição 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 5,88 11,76 23,53 23,53 35,29

PÁG.: 37/90
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Bacharelado em Nutrição 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 35,29 35,29 11,76 5,88 11,76

Bacharelado em Nutrição 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 11,76 52,94 11,76 11,76 11,76

Bacharelado em Nutrição 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 17,65 35,29 29,41 17,65 0,00

Bacharelado em Nutrição 25 25. As instalações físicas da UFAC? 11,76 41,18 35,29 11,76 0,00

Bacharelado em Nutrição 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 11,76 58,82 29,41 0,00 0,00

Bacharelado em Nutrição 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 29,41 58,82 11,76 0,00 0,00

Bacharelado em Nutrição 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 0,00 5,88 23,53 58,82 11,76

Bacharelado em Nutrição 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
0,00 0,00 17,65 52,94 29,41

Bacharelado em Nutrição 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
5,88 23,53 35,29 35,29 0,00

Bacharelado em Nutrição 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 11,76 64,71 11,76 11,76 0,00

Bacharelado em Nutrição 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
5,88 17,65 52,94 23,53 0,00

Bacharelado em Nutrição 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 5,88 64,71 17,65 11,76 0,00

Bacharelado em Nutrição 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
5,88 47,06 23,53 17,65 5,88

Bacharelado em Nutrição 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 5,88 35,29 29,41 0,00 29,41

Bacharelado em Nutrição 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
17,65 52,94 17,65 11,76 0,00

Bacharelado em Nutrição 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
11,76 41,18 23,53 17,65 5,88

Bacharelado em Nutrição 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
11,76 29,41 35,29 23,53 0,00

Bacharelado em Nutrição 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
5,88 5,88 70,59 17,65 0,00

Bacharelado em Nutrição Contar 39

PÁG.: 38/90
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Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
0,00 16,67 16,67 33,33 33,33

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
0,00 33,33 16,67 50,00 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 33,33 16,67 16,67 33,33 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 33,33 50,00 16,67 0,00 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 33,33 33,33 33,33 0,00 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
66,67 16,67 16,67 0,00 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 0,00 33,33 16,67 50,00 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 0,00 0,00 16,67 83,33 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
0,00 50,00 16,67 16,67 16,67

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 50,00 50,00 0,00 0,00 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 16,67 50,00 33,33 0,00 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 16,67 0,00 50,00 16,67 16,67

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 0,00 0,00 33,33 16,67 50,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 16,67 33,33 16,67 33,33 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 16,67 50,00 16,67 16,67 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 16 16. A imagem pública da Ufac? 50,00 33,33 16,67 0,00 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 0,00 83,33 16,67 0,00 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 18 18. A Ouvidoria? 0,00 0,00 16,67 16,67 66,67

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 0,00 0,00 50,00 0,00 50,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 0,00 33,33 50,00 16,67 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 0,00 16,67 66,67 16,67 0,00

PÁG.: 39/90
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Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 16,67 50,00 33,33 0,00 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 16,67 66,67 16,67 0,00 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 83,33 0,00 16,67 0,00 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 25 25. As instalações físicas da UFAC? 0,00 100,00 0,00 0,00 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 50,00 50,00 0,00 0,00 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 33,33 33,33 33,33 0,00 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 0,00 0,00 50,00 33,33 16,67

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
0,00 0,00 33,33 33,33 33,33

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
16,67 0,00 33,33 50,00 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 16,67 16,67 16,67 50,00 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
16,67 33,33 16,67 33,33 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 16,67 33,33 33,33 16,67 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
0,00 16,67 50,00 33,33 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 0,00 66,67 33,33 0,00 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
16,67 50,00 0,00 16,67 16,67

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
16,67 16,67 16,67 50,00 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
0,00 50,00 16,67 33,33 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
0,00 50,00 33,33 16,67 0,00

Bacharelado em Psicologia (Núcleo Comum) 

Contar
39

PÁG.: 40/90
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Bacharelado em Saúde Coletiva 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
2,44 19,51 36,59 14,63 26,83

Bacharelado em Saúde Coletiva 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
0,00 31,71 29,27 12,20 26,83

Bacharelado em Saúde Coletiva 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 9,76 53,66 31,71 4,88 0,00

Bacharelado em Saúde Coletiva 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 14,63 56,10 24,39 4,88 0,00

Bacharelado em Saúde Coletiva 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 29,27 46,34 24,39 0,00 0,00

Bacharelado em Saúde Coletiva 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
17,07 34,15 34,15 14,63 0,00

Bacharelado em Saúde Coletiva 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 4,88 31,71 24,39 34,15 4,88

Bacharelado em Saúde Coletiva 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 4,88 46,34 34,15 14,63 0,00

Bacharelado em Saúde Coletiva 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
4,88 46,34 24,39 17,07 7,32

Bacharelado em Saúde Coletiva 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 31,71 36,59 24,39 4,88 2,44

Bacharelado em Saúde Coletiva 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 46,34 43,90 7,32 2,44 0,00

Bacharelado em Saúde Coletiva 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 14,63 46,34 29,27 7,32 2,44

Bacharelado em Saúde Coletiva 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 0,00 34,15 39,02 14,63 12,20

Bacharelado em Saúde Coletiva 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 21,95 46,34 17,07 12,20 2,44

Bacharelado em Saúde Coletiva 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 19,51 48,78 24,39 4,88 2,44

Bacharelado em Saúde Coletiva 16 16. A imagem pública da Ufac? 51,22 39,02 4,88 4,88 0,00

Bacharelado em Saúde Coletiva 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 23,81 38,10 33,33 4,76 0,00

Bacharelado em Saúde Coletiva 18 18. A Ouvidoria? 4,88 46,34 29,27 7,32 12,20

Bacharelado em Saúde Coletiva 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 0,00 39,02 26,83 0,00 34,15

Bacharelado em Saúde Coletiva 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 4,88 39,02 31,71 4,88 19,51

Bacharelado em Saúde Coletiva 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 0,00 41,46 43,90 2,44 12,20
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Bacharelado em Saúde Coletiva 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 31,71 48,78 14,63 0,00 4,88

Bacharelado em Saúde Coletiva 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 12,20 53,66 24,39 7,32 2,44

Bacharelado em Saúde Coletiva 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 12,20 43,90 29,27 14,63 0,00

Bacharelado em Saúde Coletiva 25 25. As instalações físicas da UFAC? 26,83 56,10 9,76 4,88 2,44

Bacharelado em Saúde Coletiva 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 41,46 39,02 19,51 0,00 0,00

Bacharelado em Saúde Coletiva 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 51,22 31,71 12,20 4,88 0,00

Bacharelado em Saúde Coletiva 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 2,44 41,46 43,90 9,76 2,44

Bacharelado em Saúde Coletiva 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
2,44 24,39 48,78 9,76 14,63

Bacharelado em Saúde Coletiva 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
4,88 53,66 29,27 9,76 2,44

Bacharelado em Saúde Coletiva 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 31,71 43,90 21,95 2,44 0,00

Bacharelado em Saúde Coletiva 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
2,44 31,71 39,02 26,83 0,00

Bacharelado em Saúde Coletiva 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 12,20 63,41 21,95 2,44 0,00

Bacharelado em Saúde Coletiva 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
9,76 41,46 41,46 7,32 0,00

Bacharelado em Saúde Coletiva 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 4,88 58,54 21,95 0,00 14,63

Bacharelado em Saúde Coletiva 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
26,83 51,22 19,51 2,44 0,00

Bacharelado em Saúde Coletiva 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
24,39 51,22 21,95 2,44 0,00

Bacharelado em Saúde Coletiva 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
21,95 36,59 26,83 12,20 2,44

Bacharelado em Saúde Coletiva 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
4,88 58,54 19,51 4,88 12,20

Bacharelado em Saúde Coletiva Contar 39

PÁG.: 42/90



Ótimo Bom Regular Insuficiente Desconhece

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

ANÁLISE DE CURSOS - RESPOSTAS CPA - 2014

Curso

Núm. 

Questão Questão

Percentuais

Bacharelado em Sistemas de Informação 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
0,00 26,09 8,70 30,43 34,78

Bacharelado em Sistemas de Informação 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
0,00 39,13 13,04 13,04 34,78

Bacharelado em Sistemas de Informação 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 0,00 56,52 26,09 17,39 0,00

Bacharelado em Sistemas de Informação 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 0,00 47,83 30,43 21,74 0,00

Bacharelado em Sistemas de Informação 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 0,00 47,83 21,74 30,43 0,00

Bacharelado em Sistemas de Informação 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
21,74 34,78 26,09 17,39 0,00

Bacharelado em Sistemas de Informação 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 17,39 13,04 30,43 30,43 8,70

Bacharelado em Sistemas de Informação 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 8,70 26,09 8,70 56,52 0,00

Bacharelado em Sistemas de Informação 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
8,70 43,48 26,09 13,04 8,70

Bacharelado em Sistemas de Informação 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 17,39 39,13 26,09 13,04 4,35

Bacharelado em Sistemas de Informação 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 34,78 17,39 30,43 13,04 4,35

Bacharelado em Sistemas de Informação 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 13,04 21,74 34,78 26,09 4,35

Bacharelado em Sistemas de Informação 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 0,00 30,43 17,39 21,74 30,43

Bacharelado em Sistemas de Informação 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 8,70 39,13 26,09 21,74 4,35

Bacharelado em Sistemas de Informação 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 8,70 39,13 34,78 17,39 0,00

Bacharelado em Sistemas de Informação 16 16. A imagem pública da Ufac? 30,43 43,48 17,39 8,70 0,00

Bacharelado em Sistemas de Informação 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 13,04 43,48 30,43 13,04 0,00

Bacharelado em Sistemas de Informação 18 18. A Ouvidoria? 4,17 12,50 25,00 4,17 54,17

Bacharelado em Sistemas de Informação 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 4,35 17,39 8,70 4,35 65,22

Bacharelado em Sistemas de Informação 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 4,35 17,39 17,39 13,04 47,83

Bacharelado em Sistemas de Informação 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 4,35 26,09 21,74 17,39 30,43
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Bacharelado em Sistemas de Informação 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 17,39 43,48 26,09 8,70 4,35

Bacharelado em Sistemas de Informação 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 4,35 34,78 39,13 13,04 8,70

Bacharelado em Sistemas de Informação 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 4,35 43,48 26,09 26,09 0,00

Bacharelado em Sistemas de Informação 25 25. As instalações físicas da UFAC? 26,09 34,78 30,43 8,70 0,00

Bacharelado em Sistemas de Informação 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 30,43 39,13 21,74 8,70 0,00

Bacharelado em Sistemas de Informação 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 26,09 39,13 30,43 4,35 0,00

Bacharelado em Sistemas de Informação 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 21,74 39,13 17,39 17,39 4,35

Bacharelado em Sistemas de Informação 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
13,04 30,43 30,43 13,04 13,04

Bacharelado em Sistemas de Informação 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
13,04 39,13 21,74 26,09 0,00

Bacharelado em Sistemas de Informação 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 8,70 30,43 47,83 8,70 4,35

Bacharelado em Sistemas de Informação 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
8,70 26,09 39,13 26,09 0,00

Bacharelado em Sistemas de Informação 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 8,70 43,48 26,09 21,74 0,00

Bacharelado em Sistemas de Informação 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
8,70 26,09 30,43 34,78 0,00

Bacharelado em Sistemas de Informação 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 0,00 17,39 47,83 8,70 26,09

Bacharelado em Sistemas de Informação 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
30,43 34,78 17,39 13,04 4,35

Bacharelado em Sistemas de Informação 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
26,09 26,09 26,09 21,74 0,00

Bacharelado em Sistemas de Informação 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
8,70 21,74 30,43 34,78 4,35

Bacharelado em Sistemas de Informação 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
4,35 21,74 56,52 17,39 0,00

Bacharelado em Sistemas de Informação 

Contar
39
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Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
19,05 33,33 14,29 19,05 14,29

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
9,52 38,10 19,05 9,52 23,81

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 19,05 61,90 9,52 9,52 0,00

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 33,33 47,62 14,29 4,76 0,00

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 19,05 57,14 14,29 9,52 0,00

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
38,10 33,33 19,05 9,52 0,00

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 19,05 33,33 28,57 19,05 0,00

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 9,52 28,57 28,57 23,81 9,52

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
14,29 23,81 23,81 23,81 14,29

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 42,86 23,81 23,81 9,52 0,00

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 42,86 28,57 19,05 4,76 4,76

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 19,05 47,62 19,05 4,76 9,52

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 14,29 38,10 28,57 4,76 14,29

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 23,81 42,86 23,81 9,52 0,00

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 33,33 47,62 9,52 0,00 9,52

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 16 16. A imagem pública da Ufac? 42,86 47,62 4,76 0,00 4,76

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 42,86 42,86 14,29 0,00 0,00

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 18 18. A Ouvidoria? 0,00 66,67 19,05 0,00 14,29

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 14,29 23,81 14,29 0,00 47,62

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 9,52 28,57 28,57 23,81 9,52

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 4,76 33,33 19,05 23,81 19,05
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Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 28,57 61,90 4,76 0,00 4,76

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 19,05 57,14 9,52 9,52 4,76

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 42,86 33,33 14,29 9,52 0,00

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 25 25. As instalações físicas da UFAC? 9,52 52,38 4,76 28,57 4,76

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 9,52 38,10 33,33 14,29 4,76

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 19,05 47,62 23,81 9,52 0,00

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 4,76 33,33 14,29 28,57 19,05

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
9,52 19,05 28,57 23,81 19,05

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
14,29 42,86 4,76 23,81 14,29

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 14,29 47,62 19,05 14,29 4,76

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
19,05 42,86 9,52 28,57 0,00

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 42,86 38,10 14,29 4,76 0,00

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
9,52 52,38 14,29 23,81 0,00

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 9,52 52,38 33,33 0,00 4,76

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
38,10 42,86 14,29 4,76 0,00

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
28,57 42,86 9,52 4,76 14,29

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
19,05 52,38 9,52 4,76 14,29

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
4,76 42,86 33,33 14,29 4,76

Licenciatura em Artes Cênicas: Teatro Contar 39
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Licenciatura em Ciências Biológicas 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
3,13 21,88 25,00 12,50 37,50

Licenciatura em Ciências Biológicas 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
6,25 25,00 9,38 12,50 46,88

Licenciatura em Ciências Biológicas 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 3,13 53,13 34,38 9,38 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 15,63 31,25 40,63 12,50 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 21,88 37,50 28,13 12,50 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
12,50 43,75 31,25 12,50 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 21,88 25,00 15,63 28,13 9,38

Licenciatura em Ciências Biológicas 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 12,50 21,88 31,25 34,38 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
25,00 31,25 28,13 9,38 6,25

Licenciatura em Ciências Biológicas 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 18,75 40,63 34,38 0,00 6,25

Licenciatura em Ciências Biológicas 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 34,38 31,25 21,88 12,50 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 3,13 25,00 37,50 25,00 9,38

Licenciatura em Ciências Biológicas 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 3,03 15,15 18,18 24,24 39,39

Licenciatura em Ciências Biológicas 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 9,38 25,00 43,75 21,88 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 9,38 34,38 43,75 12,50 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas 16 16. A imagem pública da Ufac? 21,88 43,75 28,13 6,25 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 25,00 50,00 21,88 3,13 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas 18 18. A Ouvidoria? 6,45 25,81 32,26 6,45 29,03

Licenciatura em Ciências Biológicas 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 0,00 22,58 12,90 3,23 61,29

Licenciatura em Ciências Biológicas 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 0,00 25,81 25,81 6,45 41,94

Licenciatura em Ciências Biológicas 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 3,23 19,35 29,03 6,45 41,94
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Licenciatura em Ciências Biológicas 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 9,68 25,81 45,16 0,00 19,35

Licenciatura em Ciências Biológicas 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 9,68 32,26 35,48 16,13 6,45

Licenciatura em Ciências Biológicas 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 22,58 35,48 32,26 6,45 3,23

Licenciatura em Ciências Biológicas 25 25. As instalações físicas da UFAC? 25,81 22,58 35,48 12,90 3,23

Licenciatura em Ciências Biológicas 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 25,81 19,35 48,39 6,45 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 32,26 32,26 29,03 6,45 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 0,00 3,13 25,00 62,50 9,38

Licenciatura em Ciências Biológicas 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
0,00 0,00 25,81 61,29 12,90

Licenciatura em Ciências Biológicas 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
3,23 16,13 35,48 38,71 6,45

Licenciatura em Ciências Biológicas 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 12,90 38,71 35,48 9,68 3,23

Licenciatura em Ciências Biológicas 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
3,23 25,81 22,58 38,71 9,68

Licenciatura em Ciências Biológicas 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 9,38 21,88 46,88 18,75 3,13

Licenciatura em Ciências Biológicas 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
3,23 29,03 32,26 22,58 12,90

Licenciatura em Ciências Biológicas 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 6,45 22,58 41,94 3,23 25,81

Licenciatura em Ciências Biológicas 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
29,03 35,48 25,81 6,45 3,23

Licenciatura em Ciências Biológicas 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
12,90 29,03 38,71 12,90 6,45

Licenciatura em Ciências Biológicas 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
15,63 31,25 34,38 12,50 6,25

Licenciatura em Ciências Biológicas 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
3,23 25,81 45,16 12,90 12,90

Licenciatura em Ciências Biológicas Contar 39
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Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
4,35 13,04 21,74 26,09 34,78

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
0,00 22,73 18,18 22,73 36,36

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 22,73 36,36 31,82 4,55 4,55

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 13,64 50,00 31,82 4,55 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 22,73 54,55 13,64 9,09 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
40,91 18,18 27,27 13,64 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 18,18 45,45 18,18 9,09 9,09

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 22,73 45,45 13,64 18,18 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
50,00 27,27 13,64 4,55 4,55

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 9,09 45,45 22,73 9,09 13,64

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 22,73 31,82 27,27 0,00 18,18

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 13,64 31,82 27,27 4,55 22,73

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 9,09 27,27 18,18 13,64 31,82

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 18,18 27,27 27,27 27,27 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 22,73 59,09 9,09 9,09 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 16 16. A imagem pública da Ufac? 36,36 45,45 18,18 0,00 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 22,73 50,00 18,18 9,09 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 18 18. A Ouvidoria? 4,55 22,73 31,82 4,55 36,36

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 4,55 18,18 31,82 0,00 45,45

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 9,09 18,18 22,73 9,09 40,91

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 4,55 22,73 36,36 9,09 27,27
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Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 4,55 59,09 18,18 9,09 9,09

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 22,73 36,36 22,73 9,09 9,09

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 27,27 36,36 31,82 4,55 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 25 25. As instalações físicas da UFAC? 27,27 36,36 22,73 13,64 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 50,00 31,82 18,18 0,00 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 59,09 22,73 9,09 9,09 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 18,18 40,91 27,27 13,64 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
9,09 31,82 31,82 13,64 13,64

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
36,36 36,36 22,73 4,55 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 40,91 45,45 13,64 0,00 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
4,55 22,73 27,27 45,45 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 22,73 36,36 22,73 18,18 0,00

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
9,09 27,27 27,27 31,82 4,55

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 9,09 31,82 22,73 9,09 27,27

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
31,82 36,36 13,64 0,00 18,18

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
18,18 36,36 18,18 22,73 4,55

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
13,64 31,82 13,64 36,36 4,55

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
9,09 31,82 27,27 13,64 18,18

Licenciatura em Ciências Biológicas/CZS 

Contar
39
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Licenciatura em Educação Física 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
7,69 15,38 19,23 23,08 34,62

Licenciatura em Educação Física 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
0,00 7,69 42,31 11,54 38,46

Licenciatura em Educação Física 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 3,85 50,00 34,62 11,54 0,00

Licenciatura em Educação Física 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 7,69 53,85 30,77 7,69 0,00

Licenciatura em Educação Física 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 11,54 46,15 30,77 11,54 0,00

Licenciatura em Educação Física 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
3,85 19,23 30,77 46,15 0,00

Licenciatura em Educação Física 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 23,08 34,62 19,23 23,08 0,00

Licenciatura em Educação Física 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 7,69 23,08 38,46 30,77 0,00

Licenciatura em Educação Física 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
34,62 42,31 15,38 7,69 0,00

Licenciatura em Educação Física 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 26,92 46,15 15,38 7,69 3,85

Licenciatura em Educação Física 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 42,31 34,62 23,08 0,00 0,00

Licenciatura em Educação Física 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 11,54 50,00 15,38 11,54 11,54

Licenciatura em Educação Física 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 3,85 30,77 42,31 19,23 3,85

Licenciatura em Educação Física 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 23,08 38,46 23,08 15,38 0,00

Licenciatura em Educação Física 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 19,23 42,31 30,77 7,69 0,00

Licenciatura em Educação Física 16 16. A imagem pública da Ufac? 34,62 46,15 19,23 0,00 0,00

Licenciatura em Educação Física 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 46,15 30,77 19,23 3,85 0,00

Licenciatura em Educação Física 18 18. A Ouvidoria? 0,00 30,77 26,92 7,69 34,62

Licenciatura em Educação Física 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 0,00 30,77 11,54 3,85 53,85

Licenciatura em Educação Física 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 0,00 26,92 30,77 3,85 38,46

Licenciatura em Educação Física 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 0,00 15,38 38,46 7,69 38,46
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Licenciatura em Educação Física 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 30,77 53,85 7,69 0,00 7,69

Licenciatura em Educação Física 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 3,85 46,15 30,77 11,54 7,69

Licenciatura em Educação Física 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 0,00 23,08 30,77 46,15 0,00

Licenciatura em Educação Física 25 25. As instalações físicas da UFAC? 11,54 42,31 26,92 19,23 0,00

Licenciatura em Educação Física 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 30,77 50,00 19,23 0,00 0,00

Licenciatura em Educação Física 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 38,46 50,00 7,69 3,85 0,00

Licenciatura em Educação Física 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 3,85 23,08 38,46 26,92 7,69

Licenciatura em Educação Física 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
0,00 23,08 19,23 50,00 7,69

Licenciatura em Educação Física 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
23,08 15,38 38,46 15,38 7,69

Licenciatura em Educação Física 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 38,46 34,62 19,23 7,69 0,00

Licenciatura em Educação Física 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
11,54 34,62 34,62 15,38 3,85

Licenciatura em Educação Física 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 11,54 53,85 26,92 7,69 0,00

Licenciatura em Educação Física 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
11,54 30,77 42,31 7,69 7,69

Licenciatura em Educação Física 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 3,85 46,15 30,77 0,00 19,23

Licenciatura em Educação Física 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
30,77 53,85 15,38 0,00 0,00

Licenciatura em Educação Física 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
15,38 61,54 11,54 7,69 3,85

Licenciatura em Educação Física 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
19,23 50,00 11,54 15,38 3,85

Licenciatura em Educação Física 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
3,85 53,85 26,92 11,54 3,85

Licenciatura em Educação Física Contar 39
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Licenciatura em Filosofia 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
0,00 40,91 9,09 4,55 45,45

Licenciatura em Filosofia 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
9,09 36,36 13,64 4,55 36,36

Licenciatura em Filosofia 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 31,82 40,91 22,73 4,55 0,00

Licenciatura em Filosofia 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 36,36 45,45 9,09 9,09 0,00

Licenciatura em Filosofia 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 40,91 54,55 4,55 0,00 0,00

Licenciatura em Filosofia 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
22,73 50,00 22,73 4,55 0,00

Licenciatura em Filosofia 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 22,73 36,36 27,27 9,09 4,55

Licenciatura em Filosofia 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 4,55 31,82 31,82 9,09 22,73

Licenciatura em Filosofia 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
31,82 22,73 9,09 22,73 13,64

Licenciatura em Filosofia 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 31,82 27,27 36,36 0,00 4,55

Licenciatura em Filosofia 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 27,27 36,36 27,27 4,55 4,55

Licenciatura em Filosofia 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 18,18 27,27 22,73 13,64 18,18

Licenciatura em Filosofia 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 13,64 18,18 18,18 4,55 45,45

Licenciatura em Filosofia 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 13,64 36,36 40,91 9,09 0,00

Licenciatura em Filosofia 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 18,18 31,82 36,36 13,64 0,00

Licenciatura em Filosofia 16 16. A imagem pública da Ufac? 18,18 68,18 13,64 0,00 0,00

Licenciatura em Filosofia 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 22,73 40,91 18,18 18,18 0,00

Licenciatura em Filosofia 18 18. A Ouvidoria? 9,09 22,73 18,18 4,55 45,45

Licenciatura em Filosofia 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 0,00 26,09 8,70 4,35 60,87

Licenciatura em Filosofia 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 9,09 22,73 18,18 13,64 36,36

Licenciatura em Filosofia 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 9,09 36,36 13,64 9,09 31,82
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Licenciatura em Filosofia 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 27,27 40,91 18,18 13,64 0,00

Licenciatura em Filosofia 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 22,73 40,91 22,73 9,09 4,55

Licenciatura em Filosofia 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 31,82 27,27 36,36 4,55 0,00

Licenciatura em Filosofia 25 25. As instalações físicas da UFAC? 9,09 54,55 31,82 4,55 0,00

Licenciatura em Filosofia 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 22,73 40,91 27,27 9,09 0,00

Licenciatura em Filosofia 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 40,91 36,36 13,64 9,09 0,00

Licenciatura em Filosofia 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 18,18 31,82 13,64 0,00 36,36

Licenciatura em Filosofia 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
9,09 22,73 13,64 9,09 45,45

Licenciatura em Filosofia 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
9,09 36,36 18,18 18,18 18,18

Licenciatura em Filosofia 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 18,18 54,55 22,73 4,55 0,00

Licenciatura em Filosofia 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
9,09 54,55 27,27 9,09 0,00

Licenciatura em Filosofia 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 9,09 36,36 27,27 27,27 0,00

Licenciatura em Filosofia 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
4,55 27,27 45,45 13,64 9,09

Licenciatura em Filosofia 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 9,09 50,00 27,27 0,00 13,64

Licenciatura em Filosofia 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
27,27 45,45 13,64 4,55 9,09

Licenciatura em Filosofia 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
13,64 40,91 27,27 18,18 0,00

Licenciatura em Filosofia 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
9,09 50,00 13,64 22,73 4,55

Licenciatura em Filosofia 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
9,09 31,82 36,36 9,09 13,64

Licenciatura em Filosofia Contar 39
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Licenciatura em Física 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
6,25 21,88 37,50 18,75 15,63

Licenciatura em Física 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
0,00 21,88 31,25 21,88 25,00

Licenciatura em Física 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 12,50 34,38 43,75 9,38 0,00

Licenciatura em Física 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 18,75 25,00 34,38 21,88 0,00

Licenciatura em Física 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 9,38 43,75 37,50 9,38 0,00

Licenciatura em Física 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
31,25 37,50 25,00 6,25 0,00

Licenciatura em Física 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 12,50 12,50 43,75 28,13 3,13

Licenciatura em Física 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 6,25 15,63 34,38 43,75 0,00

Licenciatura em Física 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
9,38 21,88 28,13 37,50 3,13

Licenciatura em Física 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 21,88 46,88 18,75 9,38 3,13

Licenciatura em Física 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 34,38 43,75 18,75 3,13 0,00

Licenciatura em Física 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 12,50 40,63 21,88 18,75 6,25

Licenciatura em Física 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 0,00 40,63 18,75 21,88 18,75

Licenciatura em Física 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 15,63 43,75 31,25 9,38 0,00

Licenciatura em Física 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 9,38 68,75 18,75 3,13 0,00

Licenciatura em Física 16 16. A imagem pública da Ufac? 50,00 25,00 25,00 0,00 0,00

Licenciatura em Física 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 40,63 50,00 6,25 3,13 0,00

Licenciatura em Física 18 18. A Ouvidoria? 0,00 27,27 45,45 6,06 21,21

Licenciatura em Física 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 3,13 21,88 25,00 15,63 34,38

Licenciatura em Física 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 0,00 34,38 28,13 15,63 21,88

Licenciatura em Física 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 9,38 28,13 28,13 9,38 25,00
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Ótimo Bom Regular Insuficiente Desconhece

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

ANÁLISE DE CURSOS - RESPOSTAS CPA - 2014

Curso

Núm. 

Questão Questão

Percentuais

Licenciatura em Física 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 25,00 43,75 21,88 0,00 9,38

Licenciatura em Física 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 12,50 31,25 46,88 9,38 0,00

Licenciatura em Física 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 21,88 46,88 21,88 6,25 3,13

Licenciatura em Física 25 25. As instalações físicas da UFAC? 21,21 39,39 33,33 6,06 0,00

Licenciatura em Física 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 40,63 40,63 15,63 3,13 0,00

Licenciatura em Física 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 46,88 40,63 12,50 0,00 0,00

Licenciatura em Física 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 6,25 21,88 18,75 50,00 3,13

Licenciatura em Física 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
6,25 18,75 25,00 46,88 3,13

Licenciatura em Física 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
15,63 37,50 37,50 9,38 0,00

Licenciatura em Física 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 18,75 43,75 28,13 9,38 0,00

Licenciatura em Física 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
15,63 34,38 31,25 18,75 0,00

Licenciatura em Física 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 18,75 43,75 21,88 15,63 0,00

Licenciatura em Física 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
6,25 56,25 18,75 18,75 0,00

Licenciatura em Física 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 3,13 40,63 37,50 0,00 18,75

Licenciatura em Física 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
34,38 40,63 21,88 3,13 0,00

Licenciatura em Física 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
12,50 43,75 28,13 15,63 0,00

Licenciatura em Física 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
6,25 40,63 37,50 15,63 0,00

Licenciatura em Física 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
9,38 34,38 34,38 6,25 15,63

Licenciatura em Física Contar 39
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Licenciatura em Geografia 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
6,06 42,42 18,18 9,09 24,24

Licenciatura em Geografia 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
6,06 33,33 27,27 3,03 30,30

Licenciatura em Geografia 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 12,12 48,48 36,36 3,03 0,00

Licenciatura em Geografia 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 15,15 63,64 18,18 3,03 0,00

Licenciatura em Geografia 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 24,24 51,52 21,21 3,03 0,00

Licenciatura em Geografia 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
9,09 30,30 54,55 6,06 0,00

Licenciatura em Geografia 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 15,15 27,27 39,39 18,18 0,00

Licenciatura em Geografia 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 6,06 21,21 33,33 36,36 3,03

Licenciatura em Geografia 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
36,36 33,33 21,21 9,09 0,00

Licenciatura em Geografia 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 33,33 36,36 12,12 9,09 9,09

Licenciatura em Geografia 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 36,36 42,42 15,15 6,06 0,00

Licenciatura em Geografia 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 6,06 33,33 30,30 18,18 12,12

Licenciatura em Geografia 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 6,06 27,27 33,33 9,09 24,24

Licenciatura em Geografia 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 21,21 36,36 12,12 30,30 0,00

Licenciatura em Geografia 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 21,21 51,52 18,18 9,09 0,00

Licenciatura em Geografia 16 16. A imagem pública da Ufac? 39,39 57,58 3,03 0,00 0,00

Licenciatura em Geografia 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 36,36 51,52 12,12 0,00 0,00

Licenciatura em Geografia 18 18. A Ouvidoria? 6,06 27,27 33,33 3,03 30,30

Licenciatura em Geografia 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 6,06 21,21 27,27 12,12 33,33

Licenciatura em Geografia 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 9,09 15,15 36,36 12,12 27,27

Licenciatura em Geografia 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 9,09 15,15 33,33 12,12 30,30
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Licenciatura em Geografia 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 24,24 57,58 12,12 3,03 3,03

Licenciatura em Geografia 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 9,09 39,39 36,36 12,12 3,03

Licenciatura em Geografia 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 18,18 33,33 45,45 3,03 0,00

Licenciatura em Geografia 25 25. As instalações físicas da UFAC? 18,18 54,55 18,18 9,09 0,00

Licenciatura em Geografia 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 15,15 57,58 24,24 3,03 0,00

Licenciatura em Geografia 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 27,27 51,52 21,21 0,00 0,00

Licenciatura em Geografia 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 3,03 21,21 27,27 27,27 21,21

Licenciatura em Geografia 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
9,09 9,09 21,21 18,18 42,42

Licenciatura em Geografia 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
12,12 33,33 21,21 24,24 9,09

Licenciatura em Geografia 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 24,24 36,36 27,27 9,09 3,03

Licenciatura em Geografia 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
18,18 45,45 27,27 9,09 0,00

Licenciatura em Geografia 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 12,12 45,45 33,33 9,09 0,00

Licenciatura em Geografia 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
18,18 42,42 27,27 12,12 0,00

Licenciatura em Geografia 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 9,09 42,42 36,36 0,00 12,12

Licenciatura em Geografia 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
18,18 42,42 33,33 6,06 0,00

Licenciatura em Geografia 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
21,21 42,42 21,21 9,09 6,06

Licenciatura em Geografia 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
12,12 33,33 24,24 27,27 3,03

Licenciatura em Geografia 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
15,15 27,27 24,24 12,12 21,21

Licenciatura em Geografia Contar 39
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Licenciatura em História (matutino) 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
0,00 23,08 23,08 15,38 38,46

Licenciatura em História (matutino) 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
0,00 30,77 30,77 15,38 23,08

Licenciatura em História (matutino) 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 7,69 46,15 30,77 15,38 0,00

Licenciatura em História (matutino) 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 0,00 61,54 30,77 7,69 0,00

Licenciatura em História (matutino) 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 7,69 46,15 23,08 23,08 0,00

Licenciatura em História (matutino) 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
0,00 38,46 38,46 23,08 0,00

Licenciatura em História (matutino) 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 0,00 53,85 38,46 7,69 0,00

Licenciatura em História (matutino) 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 0,00 15,38 38,46 38,46 7,69

Licenciatura em História (matutino) 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
30,77 30,77 38,46 0,00 0,00

Licenciatura em História (matutino) 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 15,38 53,85 23,08 7,69 0,00

Licenciatura em História (matutino) 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 15,38 38,46 23,08 15,38 7,69

Licenciatura em História (matutino) 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 7,69 38,46 53,85 0,00 0,00

Licenciatura em História (matutino) 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 7,69 7,69 61,54 7,69 15,38

Licenciatura em História (matutino) 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 38,46 7,69 38,46 15,38 0,00

Licenciatura em História (matutino) 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 0,00 76,92 15,38 7,69 0,00

Licenciatura em História (matutino) 16 16. A imagem pública da Ufac? 30,77 61,54 7,69 0,00 0,00

Licenciatura em História (matutino) 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 7,69 53,85 38,46 0,00 0,00

Licenciatura em História (matutino) 18 18. A Ouvidoria? 0,00 30,77 23,08 23,08 23,08

Licenciatura em História (matutino) 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 0,00 23,08 38,46 0,00 38,46

Licenciatura em História (matutino) 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 0,00 30,77 30,77 30,77 7,69

Licenciatura em História (matutino) 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 0,00 38,46 23,08 23,08 15,38
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Licenciatura em História (matutino) 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 15,38 53,85 23,08 7,69 0,00

Licenciatura em História (matutino) 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 7,69 61,54 15,38 15,38 0,00

Licenciatura em História (matutino) 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 0,00 23,08 46,15 30,77 0,00

Licenciatura em História (matutino) 25 25. As instalações físicas da UFAC? 30,77 38,46 30,77 0,00 0,00

Licenciatura em História (matutino) 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 23,08 46,15 30,77 0,00 0,00

Licenciatura em História (matutino) 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 23,08 53,85 23,08 0,00 0,00

Licenciatura em História (matutino) 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 0,00 53,85 15,38 15,38 15,38

Licenciatura em História (matutino) 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
0,00 23,08 46,15 7,69 23,08

Licenciatura em História (matutino) 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
7,69 38,46 23,08 15,38 15,38

Licenciatura em História (matutino) 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 38,46 30,77 23,08 7,69 0,00

Licenciatura em História (matutino) 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
0,00 46,15 15,38 38,46 0,00

Licenciatura em História (matutino) 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 15,38 38,46 23,08 23,08 0,00

Licenciatura em História (matutino) 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
15,38 15,38 38,46 30,77 0,00

Licenciatura em História (matutino) 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 0,00 61,54 30,77 0,00 7,69

Licenciatura em História (matutino) 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
23,08 61,54 15,38 0,00 0,00

Licenciatura em História (matutino) 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
15,38 46,15 23,08 15,38 0,00

Licenciatura em História (matutino) 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
30,77 30,77 30,77 7,69 0,00

Licenciatura em História (matutino) 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
0,00 53,85 38,46 7,69 0,00

Licenciatura em História (matutino) Contar 39
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Licenciatura em História (noturno) 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
0,00 21,74 21,74 30,43 26,09

Licenciatura em História (noturno) 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
0,00 13,04 13,04 34,78 39,13

Licenciatura em História (noturno) 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 17,39 52,17 21,74 8,70 0,00

Licenciatura em História (noturno) 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 4,35 60,87 21,74 8,70 4,35

Licenciatura em História (noturno) 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 13,04 30,43 39,13 17,39 0,00

Licenciatura em História (noturno) 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
17,39 8,70 17,39 56,52 0,00

Licenciatura em História (noturno) 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 13,04 52,17 17,39 8,70 8,70

Licenciatura em História (noturno) 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 4,35 13,04 43,48 13,04 26,09

Licenciatura em História (noturno) 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
26,09 60,87 8,70 0,00 4,35

Licenciatura em História (noturno) 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 26,09 65,22 4,35 0,00 4,35

Licenciatura em História (noturno) 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 47,83 39,13 13,04 0,00 0,00

Licenciatura em História (noturno) 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 17,39 34,78 13,04 21,74 13,04

Licenciatura em História (noturno) 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 0,00 26,09 26,09 17,39 30,43

Licenciatura em História (noturno) 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 8,70 60,87 26,09 0,00 4,35

Licenciatura em História (noturno) 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 21,74 52,17 26,09 0,00 0,00

Licenciatura em História (noturno) 16 16. A imagem pública da Ufac? 43,48 43,48 8,70 4,35 0,00

Licenciatura em História (noturno) 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 26,09 52,17 17,39 4,35 0,00

Licenciatura em História (noturno) 18 18. A Ouvidoria? 8,70 39,13 8,70 13,04 30,43

Licenciatura em História (noturno) 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 0,00 34,78 8,70 4,35 52,17

Licenciatura em História (noturno) 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 4,35 39,13 21,74 21,74 13,04

Licenciatura em História (noturno) 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 4,35 26,09 26,09 17,39 26,09
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Licenciatura em História (noturno) 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 21,74 65,22 4,35 4,35 4,35

Licenciatura em História (noturno) 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 4,35 39,13 30,43 17,39 8,70

Licenciatura em História (noturno) 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 8,70 21,74 21,74 43,48 4,35

Licenciatura em História (noturno) 25 25. As instalações físicas da UFAC? 13,04 47,83 34,78 4,35 0,00

Licenciatura em História (noturno) 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 26,09 56,52 13,04 4,35 0,00

Licenciatura em História (noturno) 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 47,83 47,83 0,00 4,35 0,00

Licenciatura em História (noturno) 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 4,35 43,48 21,74 8,70 21,74

Licenciatura em História (noturno) 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
4,35 21,74 34,78 13,04 26,09

Licenciatura em História (noturno) 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
8,70 43,48 26,09 21,74 0,00

Licenciatura em História (noturno) 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 17,39 43,48 30,43 8,70 0,00

Licenciatura em História (noturno) 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
8,70 52,17 13,04 26,09 0,00

Licenciatura em História (noturno) 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 4,35 56,52 30,43 4,35 4,35

Licenciatura em História (noturno) 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
8,70 47,83 26,09 17,39 0,00

Licenciatura em História (noturno) 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 8,70 73,91 8,70 4,35 4,35

Licenciatura em História (noturno) 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
30,43 47,83 8,70 13,04 0,00

Licenciatura em História (noturno) 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
17,39 56,52 21,74 4,35 0,00

Licenciatura em História (noturno) 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
17,39 52,17 26,09 4,35 0,00

Licenciatura em História (noturno) 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
4,35 47,83 39,13 8,70 0,00

Licenciatura em História (noturno) Contar 39
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Licenciatura em Letras Espanhol 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
0,00 28,57 19,05 14,29 38,10

Licenciatura em Letras Espanhol 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
4,76 19,05 33,33 0,00 42,86

Licenciatura em Letras Espanhol 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 9,52 23,81 42,86 19,05 4,76

Licenciatura em Letras Espanhol 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 0,00 42,86 28,57 23,81 4,76

Licenciatura em Letras Espanhol 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 9,52 33,33 33,33 19,05 4,76

Licenciatura em Letras Espanhol 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
14,29 14,29 42,86 19,05 9,52

Licenciatura em Letras Espanhol 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 14,29 19,05 42,86 9,52 14,29

Licenciatura em Letras Espanhol 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 0,00 33,33 28,57 9,52 28,57

Licenciatura em Letras Espanhol 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
23,81 47,62 9,52 14,29 4,76

Licenciatura em Letras Espanhol 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 14,29 57,14 14,29 4,76 9,52

Licenciatura em Letras Espanhol 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 42,86 28,57 19,05 4,76 4,76

Licenciatura em Letras Espanhol 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 4,76 28,57 42,86 4,76 19,05

Licenciatura em Letras Espanhol 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 4,76 38,10 28,57 4,76 23,81

Licenciatura em Letras Espanhol 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 14,29 47,62 33,33 4,76 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 19,05 42,86 38,10 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol 16 16. A imagem pública da Ufac? 38,10 52,38 9,52 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 14,29 38,10 38,10 9,52 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol 18 18. A Ouvidoria? 0,00 23,81 28,57 23,81 23,81

Licenciatura em Letras Espanhol 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 0,00 23,81 19,05 9,52 47,62

Licenciatura em Letras Espanhol 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 0,00 23,81 19,05 19,05 38,10

Licenciatura em Letras Espanhol 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 0,00 19,05 28,57 14,29 38,10
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Licenciatura em Letras Espanhol 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 28,57 28,57 38,10 0,00 4,76

Licenciatura em Letras Espanhol 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 4,76 23,81 47,62 19,05 4,76

Licenciatura em Letras Espanhol 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 4,76 33,33 33,33 28,57 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol 25 25. As instalações físicas da UFAC? 23,81 52,38 19,05 4,76 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 23,81 47,62 23,81 4,76 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 42,86 28,57 28,57 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 4,76 28,57 33,33 4,76 28,57

Licenciatura em Letras Espanhol 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
0,00 14,29 33,33 0,00 52,38

Licenciatura em Letras Espanhol 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
0,00 42,86 23,81 19,05 14,29

Licenciatura em Letras Espanhol 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 28,57 38,10 23,81 9,52 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
23,81 23,81 42,86 9,52 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 33,33 28,57 19,05 19,05 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
0,00 52,38 23,81 19,05 4,76

Licenciatura em Letras Espanhol 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 0,00 42,86 19,05 9,52 28,57

Licenciatura em Letras Espanhol 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
19,05 57,14 19,05 4,76 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
19,05 57,14 14,29 0,00 9,52

Licenciatura em Letras Espanhol 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
23,81 33,33 28,57 4,76 9,52

Licenciatura em Letras Espanhol 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
9,52 23,81 42,86 14,29 9,52

Licenciatura em Letras Espanhol Contar 39
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Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
4,26 48,94 17,02 10,64 19,15

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
12,77 29,79 23,40 6,38 27,66

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 19,15 51,06 21,28 8,51 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 21,28 59,57 14,89 4,26 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 38,30 46,81 14,89 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
34,04 44,68 14,89 6,38 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 23,40 34,04 23,40 12,77 6,38

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 6,38 21,28 31,91 12,77 27,66

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
25,53 38,30 29,79 0,00 6,38

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 17,02 51,06 23,40 2,13 6,38

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 23,40 55,32 12,77 6,38 2,13

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 2,13 23,40 38,30 12,77 23,40

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 0,00 29,79 36,17 6,38 27,66

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 19,15 48,94 23,40 8,51 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 14,89 59,57 17,02 4,26 4,26

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 16 16. A imagem pública da Ufac? 41,67 43,75 10,42 2,08 2,08

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 34,04 55,32 10,64 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 18 18. A Ouvidoria? 4,26 34,04 17,02 8,51 36,17

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 0,00 27,66 25,53 2,13 44,68

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 2,13 27,66 40,43 8,51 21,28

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 8,51 25,53 31,91 10,64 23,40
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Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 25,53 46,81 21,28 2,13 4,26

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 17,02 61,70 19,15 2,13 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 36,17 46,81 14,89 2,13 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 25 25. As instalações físicas da UFAC? 14,89 53,19 27,66 4,26 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 31,91 48,94 14,89 4,26 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 38,30 38,30 19,15 4,26 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 10,64 34,04 29,79 10,64 14,89

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
4,26 27,66 34,04 19,15 14,89

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
10,64 36,17 34,04 17,02 2,13

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 31,91 48,94 17,02 2,13 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
12,77 34,04 27,66 23,40 2,13

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 4,26 51,06 17,02 27,66 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
4,26 29,79 31,91 29,79 4,26

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 4,26 59,57 25,53 0,00 10,64

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
21,28 53,19 21,28 2,13 2,13

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
10,64 34,04 44,68 10,64 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
10,64 44,68 29,79 14,89 0,00

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
0,00 36,17 48,94 10,64 4,26

Licenciatura em Letras Espanhol/CZS Contar 39

PÁG.: 66/90



Ótimo Bom Regular Insuficiente Desconhece

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

ANÁLISE DE CURSOS - RESPOSTAS CPA - 2014

Curso

Núm. 

Questão Questão

Percentuais

Licenciatura em Letras Francês 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
15,79 31,58 26,32 10,53 15,79

Licenciatura em Letras Francês 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
21,05 31,58 26,32 5,26 15,79

Licenciatura em Letras Francês 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 10,53 36,84 36,84 15,79 0,00

Licenciatura em Letras Francês 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 15,79 52,63 31,58 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Francês 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 31,58 52,63 10,53 5,26 0,00

Licenciatura em Letras Francês 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
52,63 31,58 10,53 5,26 0,00

Licenciatura em Letras Francês 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 21,05 42,11 26,32 10,53 0,00

Licenciatura em Letras Francês 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 5,26 31,58 31,58 10,53 21,05

Licenciatura em Letras Francês 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
42,11 21,05 31,58 5,26 0,00

Licenciatura em Letras Francês 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 21,05 63,16 10,53 5,26 0,00

Licenciatura em Letras Francês 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 31,58 57,89 10,53 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Francês 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 21,05 52,63 21,05 0,00 5,26

Licenciatura em Letras Francês 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 21,05 31,58 15,79 10,53 21,05

Licenciatura em Letras Francês 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 31,58 57,89 5,26 5,26 0,00

Licenciatura em Letras Francês 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 31,58 47,37 15,79 5,26 0,00

Licenciatura em Letras Francês 16 16. A imagem pública da Ufac? 36,84 57,89 5,26 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Francês 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 21,05 36,84 21,05 21,05 0,00

Licenciatura em Letras Francês 18 18. A Ouvidoria? 0,00 52,63 26,32 5,26 15,79

Licenciatura em Letras Francês 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 0,00 52,63 21,05 5,26 21,05

Licenciatura em Letras Francês 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 5,26 52,63 10,53 10,53 21,05

Licenciatura em Letras Francês 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 10,53 36,84 21,05 15,79 15,79
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Licenciatura em Letras Francês 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 36,84 42,11 15,79 0,00 5,26

Licenciatura em Letras Francês 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 0,00 42,11 36,84 15,79 5,26

Licenciatura em Letras Francês 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 26,32 68,42 5,26 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Francês 25 25. As instalações físicas da UFAC? 26,32 57,89 10,53 5,26 0,00

Licenciatura em Letras Francês 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 36,84 31,58 26,32 5,26 0,00

Licenciatura em Letras Francês 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 42,11 36,84 5,26 15,79 0,00

Licenciatura em Letras Francês 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 10,53 26,32 26,32 26,32 10,53

Licenciatura em Letras Francês 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
5,26 31,58 26,32 21,05 15,79

Licenciatura em Letras Francês 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
10,53 26,32 36,84 21,05 5,26

Licenciatura em Letras Francês 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 15,79 47,37 26,32 10,53 0,00

Licenciatura em Letras Francês 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
5,26 42,11 31,58 21,05 0,00

Licenciatura em Letras Francês 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 21,05 36,84 31,58 5,26 5,26

Licenciatura em Letras Francês 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
10,53 52,63 31,58 0,00 5,26

Licenciatura em Letras Francês 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 10,53 52,63 21,05 5,26 10,53

Licenciatura em Letras Francês 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
42,11 36,84 15,79 5,26 0,00

Licenciatura em Letras Francês 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
31,58 42,11 15,79 5,26 5,26

Licenciatura em Letras Francês 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
36,84 36,84 10,53 10,53 5,26

Licenciatura em Letras Francês 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
10,53 52,63 15,79 5,26 15,79

Licenciatura em Letras Francês Contar 39
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Licenciatura em Letras Inglês 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
0,00 33,33 0,00 16,67 50,00

Licenciatura em Letras Inglês 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
16,67 16,67 0,00 0,00 66,67

Licenciatura em Letras Inglês 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 33,33 16,67 33,33 16,67 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 16,67 33,33 50,00 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 16,67 0,00 66,67 16,67 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
16,67 33,33 50,00 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 16,67 33,33 33,33 16,67 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 0,00 33,33 0,00 66,67 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
16,67 66,67 0,00 0,00 16,67

Licenciatura em Letras Inglês 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 33,33 66,67 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 50,00 50,00 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 16,67 33,33 0,00 0,00 50,00

Licenciatura em Letras Inglês 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 0,00 50,00 0,00 0,00 50,00

Licenciatura em Letras Inglês 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 33,33 66,67 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 33,33 66,67 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 16 16. A imagem pública da Ufac? 83,33 16,67 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 0,00 50,00 50,00 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 18 18. A Ouvidoria? 33,33 0,00 16,67 0,00 50,00

Licenciatura em Letras Inglês 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 0,00 0,00 16,67 0,00 83,33

Licenciatura em Letras Inglês 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 16,67 33,33 0,00 50,00 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 16,67 33,33 0,00 0,00 50,00
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Licenciatura em Letras Inglês 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 33,33 50,00 0,00 0,00 16,67

Licenciatura em Letras Inglês 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 16,67 16,67 16,67 0,00 50,00

Licenciatura em Letras Inglês 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 33,33 33,33 33,33 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 25 25. As instalações físicas da UFAC? 16,67 83,33 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 50,00 50,00 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 33,33 66,67 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 0,00 33,33 50,00 16,67 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
0,00 16,67 16,67 16,67 50,00

Licenciatura em Letras Inglês 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
16,67 16,67 66,67 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 33,33 66,67 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
16,67 16,67 16,67 50,00 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 16,67 16,67 0,00 66,67 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
0,00 100,00 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 16,67 33,33 0,00 0,00 50,00

Licenciatura em Letras Inglês 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
16,67 83,33 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
16,67 83,33 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
16,67 66,67 16,67 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Inglês 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
0,00 50,00 0,00 0,00 50,00

Licenciatura em Letras Inglês Contar 39
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Licenciatura em Letras Inglês/CZS 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
3,57 28,57 32,14 7,14 28,57

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
7,14 39,29 17,86 7,14 28,57

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 14,29 50,00 25,00 10,71 0,00

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 32,14 39,29 25,00 3,57 0,00

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 3,57 42,86 46,43 7,14 0,00

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
25,00 35,71 21,43 14,29 3,57

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 14,29 32,14 25,00 14,29 14,29

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 0,00 21,43 32,14 28,57 17,86

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
32,14 28,57 28,57 7,14 3,57

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 28,57 35,71 14,29 14,29 7,14

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 28,57 39,29 28,57 0,00 3,57

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 7,14 32,14 32,14 14,29 14,29

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 0,00 28,57 17,86 14,29 39,29

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 14,29 42,86 21,43 21,43 0,00

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 21,43 39,29 25,00 10,71 3,57

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 16 16. A imagem pública da Ufac? 39,29 46,43 10,71 3,57 0,00

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 42,86 28,57 25,00 3,57 0,00

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 18 18. A Ouvidoria? 3,57 25,00 28,57 14,29 28,57

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 0,00 14,29 32,14 7,14 46,43

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 3,57 28,57 28,57 7,14 32,14

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 3,57 21,43 17,86 10,71 46,43
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Licenciatura em Letras Inglês/CZS 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 21,43 42,86 17,86 3,57 14,29

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 21,43 42,86 28,57 3,57 3,57

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 21,43 50,00 25,00 3,57 0,00

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 25 25. As instalações físicas da UFAC? 14,29 50,00 25,00 7,14 3,57

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 17,86 46,43 28,57 7,14 0,00

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 25,00 39,29 32,14 3,57 0,00

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 3,57 39,29 35,71 10,71 10,71

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
0,00 25,00 39,29 17,86 17,86

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
14,29 39,29 28,57 14,29 3,57

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 28,57 50,00 14,29 3,57 3,57

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
0,00 32,14 50,00 17,86 0,00

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 7,14 50,00 32,14 10,71 0,00

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
7,14 35,71 28,57 17,86 10,71

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 3,57 46,43 14,29 10,71 25,00

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
25,00 46,43 10,71 10,71 7,14

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
10,71 39,29 32,14 10,71 7,14

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
14,29 25,00 32,14 14,29 14,29

Licenciatura em Letras Inglês/CZS 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
3,57 39,29 35,71 10,71 10,71

Licenciatura em Letras Inglês/CZS Contar 39
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Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
0,00 19,05 14,29 14,29 52,38

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
9,52 14,29 14,29 9,52 52,38

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 19,05 19,05 23,81 28,57 9,52

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 14,29 38,10 47,62 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 9,52 61,90 19,05 9,52 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
42,86 4,76 9,52 42,86 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 47,62 19,05 33,33 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 4,76 28,57 28,57 23,81 14,29

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
42,86 33,33 14,29 9,52 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 23,81 47,62 14,29 4,76 9,52

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 38,10 38,10 19,05 4,76 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 4,76 47,62 23,81 9,52 14,29

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 0,00 38,10 23,81 9,52 28,57

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 0,00 42,86 38,10 14,29 4,76

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 15,00 45,00 20,00 10,00 10,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 16 16. A imagem pública da Ufac? 35,00 55,00 10,00 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 30,00 55,00 15,00 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 18 18. A Ouvidoria? 5,00 25,00 25,00 5,00 40,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 0,00 25,00 15,00 5,00 55,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 0,00 40,00 15,00 10,00 35,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 0,00 30,00 20,00 15,00 35,00
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Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 30,00 50,00 15,00 5,00 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 20,00 20,00 45,00 10,00 5,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 40,00 20,00 20,00 20,00 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 25 25. As instalações físicas da UFAC? 20,00 35,00 40,00 5,00 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 30,00 50,00 15,00 5,00 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 55,00 20,00 25,00 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 15,00 15,00 15,00 5,00 50,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
0,00 15,00 20,00 5,00 60,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
0,00 35,00 30,00 15,00 20,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 0,00 55,00 25,00 20,00 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
10,00 30,00 50,00 10,00 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 10,00 20,00 35,00 35,00 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
10,00 40,00 30,00 20,00 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 0,00 50,00 10,00 5,00 35,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
20,00 60,00 15,00 5,00 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
20,00 45,00 30,00 5,00 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
20,00 45,00 30,00 5,00 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
10,00 40,00 40,00 5,00 5,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa 

Contar
39
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Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
6,25 12,50 34,38 9,38 37,50

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
3,13 18,75 21,88 9,38 46,88

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 15,63 50,00 28,13 6,25 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 18,75 46,88 28,13 6,25 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 37,50 50,00 12,50 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
28,13 40,63 25,00 6,25 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 9,38 46,88 31,25 6,25 6,25

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 0,00 25,00 34,38 15,63 25,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
21,88 56,25 18,75 3,13 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 12,50 53,13 21,88 9,38 3,13

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 18,75 34,38 25,00 18,75 3,13

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 9,38 28,13 31,25 18,75 12,50

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 6,25 21,88 31,25 15,63 25,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 9,38 37,50 43,75 9,38 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 12,50 59,38 15,63 12,50 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 16 16. A imagem pública da Ufac? 28,13 53,13 18,75 0,00 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 34,38 53,13 9,38 3,13 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 18 18. A Ouvidoria? 6,25 31,25 21,88 3,13 37,50

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 6,25 18,75 21,88 3,13 50,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 3,13 37,50 18,75 21,88 18,75

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 3,23 22,58 41,94 9,68 22,58
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Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 12,90 51,61 29,03 3,23 3,23

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 22,58 51,61 19,35 6,45 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 29,03 51,61 16,13 3,23 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 25 25. As instalações físicas da UFAC? 12,90 58,06 25,81 3,23 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 9,68 74,19 9,68 6,45 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 29,03 54,84 6,45 9,68 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 0,00 35,48 38,71 9,68 16,13

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
0,00 25,81 32,26 19,35 22,58

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
6,45 41,94 38,71 12,90 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 22,58 51,61 22,58 3,23 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
3,23 16,13 32,26 45,16 3,23

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 9,68 29,03 41,94 19,35 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
0,00 41,94 38,71 19,35 0,00

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 3,23 45,16 29,03 6,45 16,13

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
13,33 50,00 23,33 6,67 6,67

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
13,33 30,00 36,67 16,67 3,33

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
13,33 30,00 36,67 16,67 3,33

Licenciatura em Letras Língua Portuguesa/CZS 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
0,00 30,00 46,67 16,67 6,67

Licenciatura em Letras Língua 

Portuguesa/CZS Contar
39
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Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
1

1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
16,67 0,00 16,67 0,00 66,67

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
2

2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
0,00 16,67 0,00 0,00 83,33

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 0,00 50,00 0,00 33,33 16,67

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 16,67 16,67 33,33 33,33 0,00

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 33,33 0,00 66,67 0,00 0,00

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
6

6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
33,33 33,33 33,33 0,00 0,00

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 33,33 50,00 16,67 0,00 0,00

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 0,00 16,67 0,00 16,67 66,67

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
9

9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
50,00 33,33 0,00 0,00 16,67

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 50,00 33,33 16,67 0,00 0,00

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 33,33 50,00 16,67 0,00 0,00

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 16,67 50,00 16,67 0,00 16,67

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 33,33 33,33 0,00 0,00 33,33

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 33,33 33,33 16,67 16,67 0,00

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 50,00 16,67 33,33 0,00 0,00

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
16 16. A imagem pública da Ufac? 83,33 16,67 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 66,67 16,67 16,67 0,00 0,00

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
18 18. A Ouvidoria? 16,67 0,00 16,67 0,00 66,67

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 0,00 16,67 16,67 0,00 66,67

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 0,00 50,00 0,00 0,00 50,00

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 16,67 16,67 16,67 0,00 50,00
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Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 33,33 33,33 0,00 0,00 33,33

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 33,33 33,33 33,33 0,00 0,00

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 33,33 16,67 33,33 16,67 0,00

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
25 25. As instalações físicas da UFAC? 50,00 16,67 16,67 16,67 0,00

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
26 26. As instalações físicas das salas de aula? 50,00 16,67 16,67 16,67 0,00

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 50,00 33,33 16,67 0,00 0,00

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 33,33 33,33 0,00 0,00 33,33

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
29

29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
16,67 16,67 0,00 0,00 66,67

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
30

30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
16,67 50,00 0,00 33,33 0,00

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 33,33 33,33 0,00 33,33 0,00

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
32

32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
33,33 33,33 16,67 16,67 0,00

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 50,00 33,33 16,67 0,00 0,00

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
34

34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
16,67 33,33 0,00 50,00 0,00

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 33,33 16,67 16,67 16,67 16,67

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
36

36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
33,33 50,00 0,00 0,00 16,67

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
37

37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
50,00 16,67 0,00 0,00 33,33

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
38

38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
33,33 33,33 0,00 16,67 16,67

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua
39

39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
33,33 33,33 0,00 0,00 33,33

Licenciatura em Letras: Libras/Língua 

Portuguesa como Segunda Língua Contar
39
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Licenciatura em Matemática 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
5,26 21,05 15,79 15,79 42,11

Licenciatura em Matemática 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
0,00 31,58 26,32 15,79 26,32

Licenciatura em Matemática 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 10,53 68,42 21,05 0,00 0,00

Licenciatura em Matemática 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 5,26 57,89 31,58 5,26 0,00

Licenciatura em Matemática 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 15,79 68,42 15,79 0,00 0,00

Licenciatura em Matemática 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
21,05 42,11 26,32 10,53 0,00

Licenciatura em Matemática 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 26,32 36,84 10,53 26,32 0,00

Licenciatura em Matemática 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 10,53 21,05 42,11 26,32 0,00

Licenciatura em Matemática 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
47,37 31,58 10,53 10,53 0,00

Licenciatura em Matemática 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 31,58 68,42 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Matemática 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 42,11 42,11 15,79 0,00 0,00

Licenciatura em Matemática 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 15,79 52,63 15,79 10,53 5,26

Licenciatura em Matemática 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 10,53 31,58 21,05 10,53 26,32

Licenciatura em Matemática 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 10,53 57,89 21,05 5,26 5,26

Licenciatura em Matemática 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 26,32 42,11 31,58 0,00 0,00

Licenciatura em Matemática 16 16. A imagem pública da Ufac? 31,58 68,42 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Matemática 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 21,05 52,63 26,32 0,00 0,00

Licenciatura em Matemática 18 18. A Ouvidoria? 5,26 42,11 15,79 5,26 31,58

Licenciatura em Matemática 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 0,00 31,58 21,05 5,26 42,11

Licenciatura em Matemática 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 15,79 31,58 10,53 10,53 31,58

Licenciatura em Matemática 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 5,26 21,05 31,58 15,79 26,32

PÁG.: 79/90



Ótimo Bom Regular Insuficiente Desconhece

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

ANÁLISE DE CURSOS - RESPOSTAS CPA - 2014

Curso

Núm. 

Questão Questão

Percentuais

Licenciatura em Matemática 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 36,84 47,37 0,00 0,00 15,79

Licenciatura em Matemática 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 5,26 78,95 10,53 0,00 5,26

Licenciatura em Matemática 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 26,32 57,89 10,53 5,26 0,00

Licenciatura em Matemática 25 25. As instalações físicas da UFAC? 21,05 52,63 21,05 0,00 5,26

Licenciatura em Matemática 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 36,84 47,37 10,53 5,26 0,00

Licenciatura em Matemática 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 31,58 57,89 5,26 5,26 0,00

Licenciatura em Matemática 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 21,05 42,11 5,26 21,05 10,53

Licenciatura em Matemática 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
10,53 36,84 15,79 10,53 26,32

Licenciatura em Matemática 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
21,05 47,37 21,05 10,53 0,00

Licenciatura em Matemática 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 21,05 68,42 5,26 5,26 0,00

Licenciatura em Matemática 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
26,32 52,63 10,53 10,53 0,00

Licenciatura em Matemática 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 26,32 52,63 15,79 5,26 0,00

Licenciatura em Matemática 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
15,79 52,63 15,79 5,26 10,53

Licenciatura em Matemática 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 21,05 47,37 5,26 0,00 26,32

Licenciatura em Matemática 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
36,84 47,37 5,26 10,53 0,00

Licenciatura em Matemática 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
21,05 47,37 21,05 5,26 5,26

Licenciatura em Matemática 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
10,53 57,89 21,05 5,26 5,26

Licenciatura em Matemática 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
5,26 57,89 21,05 10,53 5,26

Licenciatura em Matemática Contar 39
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Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
0,00 29,41 29,41 11,76 29,41

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
5,88 41,18 11,76 17,65 23,53

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 35,29 35,29 5,88 11,76 11,76

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 41,18 35,29 17,65 5,88 0,00

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 58,82 29,41 5,88 5,88 0,00

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
82,35 5,88 11,76 0,00 0,00

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 17,65 58,82 17,65 5,88 0,00

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 23,53 5,88 35,29 29,41 5,88

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
58,82 35,29 5,88 0,00 0,00

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 47,06 52,94 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 58,82 29,41 11,76 0,00 0,00

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 23,53 23,53 41,18 5,88 5,88

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 17,65 17,65 41,18 5,88 17,65

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 29,41 35,29 23,53 11,76 0,00

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 35,29 47,06 17,65 0,00 0,00

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 16 16. A imagem pública da Ufac? 64,71 35,29 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 58,82 35,29 5,88 0,00 0,00

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 18 18. A Ouvidoria? 17,65 29,41 29,41 0,00 23,53

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 29,41 23,53 17,65 0,00 29,41

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 11,76 41,18 23,53 5,88 17,65

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 23,53 11,76 35,29 0,00 29,41
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Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 41,18 52,94 5,88 0,00 0,00

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 23,53 58,82 17,65 0,00 0,00

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 52,94 47,06 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 25 25. As instalações físicas da UFAC? 23,53 76,47 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 29,41 52,94 17,65 0,00 0,00

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 47,06 35,29 11,76 5,88 0,00

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 23,53 41,18 17,65 0,00 17,65

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
17,65 35,29 11,76 11,76 23,53

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
35,29 29,41 11,76 23,53 0,00

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 29,41 47,06 23,53 0,00 0,00

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
35,29 23,53 35,29 5,88 0,00

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 35,29 41,18 17,65 5,88 0,00

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
23,53 58,82 11,76 5,88 0,00

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 23,53 47,06 23,53 0,00 5,88

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
47,06 35,29 11,76 5,88 0,00

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
29,41 47,06 11,76 5,88 5,88

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
23,53 41,18 23,53 11,76 0,00

Licenciatura em Matemática (PROEMAT/RBR) 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
17,65 52,94 11,76 11,76 5,88

Licenciatura em Matemática 

(PROEMAT/RBR) Contar
39
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Licenciatura em Música 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
16,67 0,00 50,00 33,33 0,00

Licenciatura em Música 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
0,00 16,67 16,67 50,00 16,67

Licenciatura em Música 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 33,33 50,00 16,67 0,00 0,00

Licenciatura em Música 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 16,67 66,67 16,67 0,00 0,00

Licenciatura em Música 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 16,67 66,67 0,00 16,67 0,00

Licenciatura em Música 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
33,33 66,67 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Música 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 16,67 83,33 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Música 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 0,00 66,67 16,67 16,67 0,00

Licenciatura em Música 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
16,67 83,33 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Música 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 16,67 83,33 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Música 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 50,00 50,00 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Música 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 0,00 66,67 33,33 0,00 0,00

Licenciatura em Música 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 0,00 83,33 16,67 0,00 0,00

Licenciatura em Música 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 0,00 83,33 16,67 0,00 0,00

Licenciatura em Música 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 16,67 83,33 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Música 16 16. A imagem pública da Ufac? 50,00 33,33 16,67 0,00 0,00

Licenciatura em Música 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 50,00 50,00 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Música 18 18. A Ouvidoria? 0,00 50,00 33,33 0,00 16,67

Licenciatura em Música 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 0,00 66,67 16,67 0,00 16,67

Licenciatura em Música 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 0,00 66,67 16,67 16,67 0,00

Licenciatura em Música 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 0,00 66,67 16,67 16,67 0,00
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Licenciatura em Música 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 50,00 50,00 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Música 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 33,33 66,67 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Música 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 16,67 83,33 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Música 25 25. As instalações físicas da UFAC? 33,33 66,67 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Música 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 33,33 66,67 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Música 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 50,00 50,00 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Música 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 0,00 66,67 33,33 0,00 0,00

Licenciatura em Música 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
16,67 50,00 33,33 0,00 0,00

Licenciatura em Música 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
0,00 50,00 33,33 16,67 0,00

Licenciatura em Música 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 50,00 50,00 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Música 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
0,00 100,00 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Música 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 16,67 50,00 33,33 0,00 0,00

Licenciatura em Música 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
16,67 83,33 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Música 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 0,00 100,00 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Música 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
33,33 50,00 16,67 0,00 0,00

Licenciatura em Música 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
50,00 33,33 16,67 0,00 0,00

Licenciatura em Música 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
33,33 66,67 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Música 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
16,67 83,33 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Música Contar 39
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Licenciatura em Pedagogia 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
8,33 12,50 25,00 8,33 45,83

Licenciatura em Pedagogia 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
8,33 8,33 33,33 0,00 50,00

Licenciatura em Pedagogia 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 33,33 37,50 8,33 4,17 16,67

Licenciatura em Pedagogia 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 45,83 41,67 8,33 4,17 0,00

Licenciatura em Pedagogia 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 45,83 37,50 8,33 8,33 0,00

Licenciatura em Pedagogia 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
37,50 25,00 25,00 12,50 0,00

Licenciatura em Pedagogia 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 20,83 25,00 37,50 16,67 0,00

Licenciatura em Pedagogia 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 4,17 12,50 29,17 33,33 20,83

Licenciatura em Pedagogia 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
37,50 37,50 12,50 12,50 0,00

Licenciatura em Pedagogia 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 41,67 45,83 4,17 4,17 4,17

Licenciatura em Pedagogia 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 41,67 33,33 20,83 4,17 0,00

Licenciatura em Pedagogia 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 12,50 37,50 12,50 16,67 20,83

Licenciatura em Pedagogia 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 8,33 29,17 25,00 8,33 29,17

Licenciatura em Pedagogia 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 16,67 33,33 45,83 4,17 0,00

Licenciatura em Pedagogia 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 8,33 58,33 20,83 12,50 0,00

Licenciatura em Pedagogia 16 16. A imagem pública da Ufac? 41,67 45,83 8,33 0,00 4,17

Licenciatura em Pedagogia 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 25,00 54,17 16,67 4,17 0,00

Licenciatura em Pedagogia 18 18. A Ouvidoria? 12,50 12,50 37,50 8,33 29,17

Licenciatura em Pedagogia 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 8,33 8,33 25,00 4,17 54,17

Licenciatura em Pedagogia 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 8,33 16,67 33,33 4,17 37,50

Licenciatura em Pedagogia 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 13,04 17,39 43,48 4,35 21,74
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Licenciatura em Pedagogia 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 30,43 52,17 0,00 4,35 13,04

Licenciatura em Pedagogia 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 26,09 43,48 21,74 4,35 4,35

Licenciatura em Pedagogia 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 26,09 47,83 21,74 4,35 0,00

Licenciatura em Pedagogia 25 25. As instalações físicas da UFAC? 8,70 47,83 34,78 8,70 0,00

Licenciatura em Pedagogia 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 4,35 47,83 43,48 4,35 0,00

Licenciatura em Pedagogia 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 26,09 47,83 21,74 4,35 0,00

Licenciatura em Pedagogia 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 0,00 21,74 17,39 21,74 39,13

Licenciatura em Pedagogia 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
0,00 8,70 17,39 21,74 52,17

Licenciatura em Pedagogia 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
8,70 26,09 30,43 21,74 13,04

Licenciatura em Pedagogia 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 8,70 34,78 34,78 17,39 4,35

Licenciatura em Pedagogia 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
8,70 39,13 26,09 21,74 4,35

Licenciatura em Pedagogia 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 8,70 56,52 8,70 8,70 17,39

Licenciatura em Pedagogia 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
0,00 43,48 43,48 8,70 4,35

Licenciatura em Pedagogia 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 4,35 56,52 13,04 4,35 21,74

Licenciatura em Pedagogia 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
26,09 47,83 13,04 4,35 8,70

Licenciatura em Pedagogia 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
17,39 47,83 17,39 8,70 8,70

Licenciatura em Pedagogia 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
17,39 26,09 34,78 13,04 8,70

Licenciatura em Pedagogia 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
8,70 21,74 43,48 8,70 17,39

Licenciatura em Pedagogia Contar 39
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Licenciatura em Pedagogia/CZS 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
4,00 38,00 34,00 6,00 18,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
5,88 35,29 19,61 17,65 21,57

Licenciatura em Pedagogia/CZS 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 12,00 58,00 16,00 14,00 0,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 10,00 52,00 32,00 6,00 0,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 14,00 56,00 18,00 10,00 2,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
12,00 44,00 38,00 4,00 2,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 26,00 38,00 28,00 8,00 0,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 4,00 34,00 42,00 10,00 10,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
40,00 28,00 22,00 10,00 0,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 16,00 46,00 24,00 12,00 2,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 26,00 40,00 24,00 8,00 2,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 8,00 32,00 18,00 20,00 22,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 4,00 28,00 22,00 18,00 28,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 30,00 32,00 30,00 8,00 0,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 24,00 48,00 18,00 10,00 0,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 16 16. A imagem pública da Ufac? 34,00 56,00 10,00 0,00 0,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 38,00 48,00 14,00 0,00 0,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 18 18. A Ouvidoria? 2,00 44,00 22,00 10,00 22,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 0,00 36,00 18,00 0,00 46,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 6,00 32,00 28,00 8,00 26,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 4,00 30,00 30,00 8,00 28,00
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Licenciatura em Pedagogia/CZS 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 26,00 34,00 32,00 2,00 6,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 20,00 52,00 24,00 4,00 0,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 28,00 38,00 26,00 8,00 0,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 25 25. As instalações físicas da UFAC? 4,00 44,00 34,00 16,00 2,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 14,00 52,00 24,00 10,00 0,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 28,00 38,00 24,00 10,00 0,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 6,00 46,00 26,00 14,00 8,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
2,00 32,00 36,00 14,00 16,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
4,00 40,00 40,00 16,00 0,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 24,00 54,00 20,00 0,00 2,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
4,00 34,00 30,00 30,00 2,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 10,00 36,00 28,00 26,00 0,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
0,00 22,00 50,00 18,00 10,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 4,00 42,00 34,00 4,00 16,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
22,00 50,00 18,00 6,00 4,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
12,00 48,00 30,00 6,00 4,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
28,00 44,00 22,00 4,00 2,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
6,00 50,00 26,00 6,00 12,00

Licenciatura em Pedagogia/CZS Contar 39
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Licenciatura em Química 1
1. Seu conhecimento sobre o PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional da 

Ufac?
11,54 26,92 19,23 19,23 23,08

Licenciatura em Química 2
2. A participação discente na construção e acompanhamento do PDI - Plano de 

Desenvolvimento Institucional da Ufac?
15,38 19,23 26,92 15,38 23,08

Licenciatura em Química 3 3. A estrutura curricular do seu curso em relação a sua formação? 11,54 42,31 34,62 11,54 0,00

Licenciatura em Química 4 4. De modo geral, a prática pedagógica de seus professores? 26,92 50,00 15,38 7,69 0,00

Licenciatura em Química 5 5. O comprometimento e a assiduidade de seus professores? 15,38 42,31 38,46 3,85 0,00

Licenciatura em Química 6
6. As atividades da coordenação do seu curso em relação ao atendimento, 

orientação e apoio ao estudante?
3,85 50,00 30,77 15,38 0,00

Licenciatura em Química 7 7. A oportunidade para participar de projetos de pesquisa e extensão? 23,08 50,00 19,23 3,85 3,85

Licenciatura em Química 8 8. As atividades realizadas nos laboratórios e em campo? 3,70 14,81 59,26 18,52 3,70

Licenciatura em Química 9
9. A oportunidade para participar dos programas de PIBIC, PIBID, PIBEX, PIVIC, 

PET, Jovens talentos para a ciência, Ciência sem fronteiras e/ou Monitoria?
34,62 61,54 3,85 0,00 0,00

Licenciatura em Química 10 10. Os programas de inclusão e de ações afirmativas da Ufac? 19,23 57,69 19,23 3,85 0,00

Licenciatura em Química 11 11. As ações de assistência estudantil para a permanência na instituição? 46,15 46,15 7,69 0,00 0,00

Licenciatura em Química 12 12. Os programas de inclusão digital que atendem aos estudantes? 7,69 53,85 23,08 3,85 11,54

Licenciatura em Química 13 13. Os projetos de extensão universitária nas comunidades? 0,00 26,92 30,77 23,08 19,23

Licenciatura em Química 14 14.  A divulgação de ações, atividades e eventos da Ufac? 26,92 23,08 42,31 7,69 0,00

Licenciatura em Química 15 15. Os meios digitais de divulgação das informações institucionais da Ufac? 15,38 53,85 26,92 3,85 0,00

Licenciatura em Química 16 16. A imagem pública da Ufac? 42,31 57,69 0,00 0,00 0,00

Licenciatura em Química 17 17. O portal do aluno na página da Ufac? 26,92 42,31 26,92 3,85 0,00

Licenciatura em Química 18 18. A Ouvidoria? 3,85 30,77 23,08 26,92 15,38

Licenciatura em Química 19 19. O Serviço de Informação ao Cidadão (SIC)? 3,85 23,08 26,92 11,54 34,62

Licenciatura em Química 20 20. A atuação do Conselho Universitário da Ufac (CONSU)? 7,69 15,38 23,08 19,23 34,62

Licenciatura em Química 21 21. A atuação discente nos Conselhos Superiores da UFAC? 3,85 19,23 26,92 15,38 34,62
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Núm. 

Questão Questão

Percentuais

Licenciatura em Química 22 22.  A gestão da administração superior da UFAC? 34,62 38,46 19,23 3,85 3,85

Licenciatura em Química 23 23. A atuação do centro ao qual o seu curso está vinculado? 11,54 46,15 38,46 3,85 0,00

Licenciatura em Química 24 24. A atuação da coordenação do seu curso? 7,69 50,00 26,92 11,54 3,85

Licenciatura em Química 25 25. As instalações físicas da UFAC? 26,92 34,62 19,23 19,23 0,00

Licenciatura em Química 26 26. As instalações físicas das salas de aula? 42,31 26,92 26,92 3,85 0,00

Licenciatura em Química 27 27. O conforto térmico e a luminosidade das salas de aula em que você estuda? 57,69 23,08 11,54 3,85 3,85

Licenciatura em Química 28 28.  As instalações físicas dos laboratórios? 0,00 3,85 23,08 73,08 0,00

Licenciatura em Química 29
29. A existência, atualização e manutenção dos equipamentos dos 

laboratórios?
3,85 0,00 11,54 80,77 3,85

Licenciatura em Química 30
30. As condições de acesso a equipamentos de informática, recursos 

audiovisuais e internet?
23,08 23,08 15,38 34,62 3,85

Licenciatura em Química 31 31.  A manutenção e limpeza das instalações físicas? 26,92 38,46 23,08 11,54 0,00

Licenciatura em Química 32
32. As condições de atendimento e instalação do Restaurante Universitário – 

RU?
11,54 19,23 38,46 30,77 0,00

Licenciatura em Química 33 33. A infraestrutura, o acervo e os serviços da Biblioteca? 15,38 23,08 34,62 26,92 0,00

Licenciatura em Química 34
34. As condições de acesso e circulação para as pessoas com deficiência na 

Ufac?
3,85 26,92 42,31 23,08 3,85

Licenciatura em Química 35 35. Os resultados alcançados a partir dos processos de autoavaliação da Ufac? 7,69 26,92 53,85 3,85 7,69

Licenciatura em Química 36
36. A seleção e o acompanhamento de bolsistas dos programas de assistência 

estudantil?
26,92 57,69 15,38 0,00 0,00

Licenciatura em Química 37
37. A realização de eventos científicos, culturais, técnicos e artísticos na UFAC 

direcionados aos discentes?
15,38 42,31 34,62 7,69 0,00

Licenciatura em Química 38
38. O incentivo da UFAC à participação dos discentes em eventos científicos, 

culturais, técnicos e artísticos?
11,54 42,31 34,62 11,54 0,00

Licenciatura em Química 39
39. Os investimentos com relação ao atendimento dos anseios da comunidade 

universitária?
3,85 38,46 38,46 11,54 7,69

Licenciatura em Química Contar 39

Contagem global 1756
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